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1.Общие положения

1.1.
Настоящее Положение регулирует деятельность Совета Ассоциации «Саморегулируемая организация «Союз строителей Амурской области» (далее – АСО).
1.2 Совет Ассоциации является постоянно действующим коллегиальным органом управления Ассоциации в период между заседаниями Общего собрания и может принимать решения по всем вопросам деятельности Ассоциации, не относящимся в соответствии с действующим законодательством РФ и настоящим Уставом к исключительной компетенции Общего собрания.

1.3 Постоянно действующий коллегиальный орган управления саморегулируемой организации формируется из числа физических лиц - членов саморегулируемой организации и (или) представителей юридических лиц - членов саморегулируемой организации, а также независимых членов.

1.3.1. Независимыми членами считаются лица, которые не связаны трудовыми отношениями с АСО «Союз строителей АО» ее членами. Независимые члены должны составлять не менее одной трети членов Совета АСО «Союз строителей АО». Федеральными законами могут быть установлены иные требования к численности независимых членов постоянно действующего коллегиального органа управления саморегулируемой организации.

1.3.2. Независимый член Совета Ассоциации предварительно в письменной форме обязан заявить о конфликте интересов, который влияет или может повлиять на объективное рассмотрение вопросов, включенных в повестку заседания Совета Ассоциации и принятие по ним решений и при котором возникает или может возникнуть противоречие между личной заинтересованностью указанного независимого члена и законными интересами саморегулируемой организации, которое может привести к причинению вреда этим законным интересам саморегулируемой организации.

1.3.3. В случае нарушения независимым членом Совета Ассоциации обязанности заявить о конфликте интересов и причинения в связи с этим вреда законным интересам саморегулируемой организации, которые подтверждены решением суда, общее собрание членов саморегулируемой организации принимает решение о досрочном прекращении полномочий независимого члена.

1.4.
Каждый член АСО при голосовании имеет один голос.

1.5.
Совет АСО подотчетен Общему собранию членов АСО и организует выполнение его решений.

1.6.
До избрания Совета АСО, вопросы, отнесенные к его компетенции, решаются Общим собранием членов АСО.
2.
Состав Совета АСО и порядок его формирования

2.1.
Совет АСО избирается Общим собранием членов АСО в количестве не менее 10 (десяти) и не более 32 (тридцати двух) человек сроком на два года. При этом независимые члены должны составлять не менее одной трети членов Совета АСО «Союз строителей АО». Полномочия Совета АСО (если иное не определено Общим собранием АСО) завершаются с момента  избрания нового Совета АСО. Полномочия нового Совета АСО начинаются с момента подведения итогов и оглашения результатов выбора его членов.

2.2.
Кандидаты в Совет АСО выдвигаются членами АСО в порядке, предусмотренном Положением «Об Общем собрании членов» АСО» и Уставом АСО.

2.3.
Выборы членов Совета АСО осуществляются тайным голосованием.

Избранными в состав Совета АСО считаются кандидаты, набравшие наибольшее число голосов.

2.4.
Лица, избранные в состав Совета АСО, могут переизбираться неограниченное число раз.

2.5.
По решению Общего собрания членов АСО может проводиться дополнительное избрание до необходимого количества членов Совета АСО.
2.6.
По решению Общего собрания членов АСО полномочия всех членов Совета АСО могут быть прекращены досрочно. Также по решению Общего собрания членов АСО полномочия одного или нескольких членов Совета АСО могут быть прекращены досрочно.

2.7.
Первое заседание Совета АСО, избранного в новом составе, созывает и организует Президент АСО в срок не позднее 30 (тридцати) дней после избрания Совета АСО Общим собранием членов АСО.     

2.8.
Совет АСО возглавляет Президент АСО. 

2.9.
В случае отсутствия Президента АСО, его функции по проведению заседания Совета АСО осуществляет член Совета АСО, присутствующий на заседании и избираемый большинством голосов членов Совета АСО (Председатель)
2.10. На заседаниях Совета АСО могут присутствовать с правом совещательного голоса: Генеральный директор АСО, штатные работники Исполнительного органа АСО, а также другие лица (по приглашению).
3.
Порядок подготовки и созыва заседания Совета АСО
3.1.
Заседания Совета АСО проводятся по мере необходимости, но не реже 1 (одного) раза в квартал.

3.2.
Правом созыва заседания Совета АСО обладает Президент АСО. Правом требования внеочередного созыва заседания Совета АСО обладают: Генеральный директор АСО, члены Совета АСО (не менее 1/3 утверждённого состава Совета АСО) и другие члены АСО (не менее 1/4 состава членов АСО). Предложение о созыве заседания Совета АСО может направить любой член  АСО.
3.3
Требования или предложения о созыве Совета АСО направляются Президенту АСО через Исполнительный орган АСО. Лица, требующие или предлагающие созыв заседания Совета АСО, обязаны предоставить повестку заседания Совета АСО. Дата, место, время и форма проведения заседания в таком случае определяется Президентом АСО не позднее 10 календарных дней с момента поступления обращения.    

3.4.
В случаях поступления предложения о проведении заседания Совета АСО, Президент АСО вправе принять решение о созыве либо об отказе в созыве заседания. 

3.5.
Мотивированное уведомление об отказе в проведении заседания Совета АСО должно быть составлено в письменной форме и направлено лицу, предложившему провести это заседание, не позднее 10 (десяти) дней с момента получения предложения о проведении заседания. 

3.6.
Решения Совета АСО могут быть приняты как путем проведения очного заседания (совместного присутствия), так и путем заочного голосования (без совместного присутствия).

3.7.
Президент АСО определяет дату, место, время и форму проведения заседания, осуществляет подготовку, организацию и созыв заседаний Совета АСО, определяет необходимость участия в заседании лиц, не являющихся членами Совета АСО, организует ведение протокола заседания.

3.8.
Уведомление о проведении очного заседания Совета АСО  направляется каждому члену Совета АСО любым способом, обеспечивающим его получение, или вручаются каждому члену Совета АСО лично под роспись, не позднее, чем за 3 (три) дня до назначенной даты проведения заседания.

3.9.
Указанное сообщение должно содержать:

· дату, время и место проведения заседания;

· форму проведения заседания; 

· вопросы, включенные в повестку дня заседания;

· порядок ознакомления членов Совета АСО с информацией (материалами), необходимой для подготовки к заседанию;

· дату окончания приема опросных листов для голосования и почтовый адрес, по которому должны направляться заполненные опросные листы, в случае проведения заседания в заочной форме;

· иные необходимые сведения.

3.10. Не позднее 2 (двух) дней до даты проведения заседания члены Совета АСО могут включить дополнительные вопросы в повестку заседания с указанием проектов решений по ним, а также представить замечания по предложенным проектам решений по вопросам повестки дня заседания. Предложения по включению дополнительных вопросов в повестку дня заседания Совета АСО направляются Президенту в письменной форме любым способом, обеспечивающим их получение. 

3.11. Президент АСО обязан рассмотреть поступившие предложения и принять мотивированное решение о включении их в повестку дня Совета АСО или об отказе во включении в указанную повестку дня. 

4.
Порядок проведения заседания Совета АСО
4.1.
Заседание Совета АСО является правомочным при условии участия в нем не менее половины его членов, избранных в состав Совета АСО.

4.2.
В заседании Совета АСО имеют право принимать участие лица, не являющиеся членами Совета АСО и приглашенные Президентом Совета АСО для принятия участия в заседании. 
4.3. Перед началом заседания Совета избираются Председатель и Секретарь.
4.3.
Заседание Совета АСО открывается Председателем.
4.4.
Председатель оглашает повестку дня заседания Совета АСО и ведет заседание.

4.5.
Голосование по вопросам повестки дня заседания Совета АСО осуществляется открытым или тайным голосованием.

4.6.
При решении вопросов каждый член Совета АСО обладает одним голосом и вправе высказывать свою позицию по любому вопросу повестки заседания. 

4.7.
Решения Совета АСО принимаются большинством голосов членов Совета АСО, участвующих в заседании. При равенстве голосов членов Совета АСО, голос Председателя является решающим.
5.
Протокол заседания Совета АСО
5.1.
Протокол заседания Совета АСО ведет избираемый на заседании Совета Секретарь заседания, который избирается из числа присутствующих на заседании штатных работников АСО  (Генеральный директор АСО  также может быть избран в качестве Секретаря заседания Совета АСО)
5.2.
Протокол заседания составляется не позднее 3 (трёх) дней после проведения заседания.

5.3.
В протоколе указываются:

· дата, место и время проведения заседания;

· форма проведения заседания;

· лица, участвующие в заседании;

· повестка дня заседания;

· вопросы, поставленные на голосование и итоги голосования по ним;

· принятые решения
· иные сведения, предусмотренные положениями действующего законодательства РФ

5.4.
Протокол заседания Совета АСО подписывается Председательствующим на заседании членом Совета АСО и секретарём заседания Совета АСО.

5.5.
Решения, принятые Советом АСО в отношении членов АСО, доводятся до них не позднее пяти рабочих дней после составления, в порядке, предусмотренном внутренними документами АСО. 

5.6.
Протоколы Совета АСО размещается на официальном сайте АСО. 

5.7.
Протоколы Совета АСО составляются в одном экземпляре и хранятся в течение всего срока деятельности АСО в Исполнительном органе АСО.

5.8.
Члены Совета АСО вправе потребовать у Исполнительного органа АСО предоставления копии протокола заседания Совета АСО либо выписку из него. Копия протокола (выписка из протокола) направляется не позднее 3 (трех) рабочих дней с момента письменного обращения члена Совета АСО.

6.
Порядок проведения заседаний Совета АСО в заочной форме

6.1.
Решения Совета АСО могут быть приняты без проведения заседания (совместного присутствия) путем заочного голосования.

6.2.
Заочное голосование осуществляется опросными листами 

6.3.
При подготовке заседания Совета АСО в форме заочного голосования Исполнительный орган АСО направляет всем членам Совета АСО уведомление о проведении заочного голосования по вопросами повестки дня и проекты решений по ним любым способом, обеспечивающим его получение либо вручаются каждому члену Совета АСО лично под роспись не позднее, чем за семь дней до даты проведения заочного заседания. 

6.4.
Опросные листы, поступающие от членов Совета АСО любым способом, обеспечивающим его получение, регистрируются Исполнительным органом АСО и передаются Президенту АСО.

6.5.
Подсчет голосов осуществляется по истечении даты окончания приема заполненных опросных листов.

6.6.
На основании поступивших опросных листов составляется протокол о результатах голосования и принятых решений Совета АСО.

7.
Заключительные положения

7.1.
Настоящее Положение вступает в силу с 01 июля 2017 года.

7.2. Все изменения и дополнения к настоящему Положению утверждаются решением Общего собрания членов АСО.
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