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Уважаемые коллеги!

За прошедший со дня проведения предыдущего отчётного общего собрания членов год мы собираемся уже в третий раз. 

На семнадцатом общем собрании, которое состоялось 21 апреля 2011 года, мы с вами говорили о принятом Постановлении Правительства РФ от 24.03 2011 года №207 «О минимально необходимых требованиях к выдаче саморегулируемыми организациями свидетельств о допуске к работам на особо опасных и технически сложных объектах капитального строительства, оказывающим влияние на безопасность указанных объектов». На данном общем собрании мы внесли изменения в перечень видов работ, отнесенных общим собранием к сфере действия НП «Союз строителей АО». Также мы утвердили три требования к выдаче свидетельств о допуске: к особо опасным, технически сложным и уникальным объектам (кроме объектов использования атомной энергии), к объектам использования атомной энергии и к простым объектам соответственно.

В последующем, 25 июля 2011 года мы работали с Вами над уведомлением Федеральной службы по экологическому надзору №09-01-08/2828 от 23.05.2011 года, в частности над Требованиями к выдаче свидетельств о допуске к видам работ по строительству, реконструкции и капитальному ремонту, которые оказывают влияние на безопасность особо опасных, технически сложных объектов использования атомной энергии не содержат требований  к системе аттестации работников, подлежащих аттестации по правилам, устанавливаемым Федеральной службой по экологическому, технологическому и атомному надзору, - в случаях, когда в штатное расписание заявителя включены должности, в отношении выполняемых работ по которым осуществляется надзор Ростехнадзором и замещение которых допускается только работниками, прошедшими такую аттестацию.

В результате мы одни из первых в стране получили разрешение на выдачу Свидетельств о допуске к работам на объектах использования атомной энергии. И некоторые наши члены ещё в прошлом году получили допуск на выполнение некоторых видов работ.

Стоит отметить, что и теперь далеко не все саморегулируемые организации страны выдают допуска на особо опасные объекты и объекты использования атомной энергии. А на Дальнем Востоке кроме нашего СРО допуск на выдачу есть еще лишь у саморегулируемой организации, расположенной в Камчатском крае.

Стоит сказать, что за прошедший год из НП «Союз строителей АО» вышла 21 организация. При этом вступили в наши ряды 24 организации. Таким образом, в течение этого года мы постоянно находились в районе одной и того же диапазона количества – 170-175 членов НП «Союз строителей АО». Сейчас у нас 174 члена партнёрства. 

За прошедший год представители нашего СРО участвовали во всех региональных и федеральных конференциях в саморегулировании строительной отрасли, участвовали в выработке стратегии дальнейшего развития. Эксперты-ревизоры контрольно-ревизионного управления и генеральный директор прошли зимой 2012 года аттестацию в НОСТРОЙ и получили аттестаты экспертов саморегулирования в строительстве.
В связи с этим прошу признать работу НП «Союз строителей АО» за прошедший период удовлетворительной и принять информацию к сведению.
