Отчёт
Настоящее собрание созвано в соответствии с Уставом Партнерства для рассмотрения итогов нашей с Вами совместной работы за 2013 год.
Предшествующие годы выдались насыщенными в области саморегулирования в строительной отрасли.

География расположения членов НП «Союз строителей АО» обширна. Это как населённый пункты нашей области (города Благовещенск, Белогорск, Завитинск, Зея, Райчихинск, Свободный, Тында, Шимановск, посёлки Архара, Константиновка, Новокиевский Увал, Прогресс, Серышево, Талакан, Тамбовка), так и представители других регионов РФ: Республика Саха (Якутия), Краснодарский и Приморский края, Сахалинская область.

За прошедший год НП «Союз строителей Амурской области» выдало 70 свидетельств о допуске. Необходимо отметить, что за прошедшее время при выдачи свидетельств о допуске практически всегда работники саморегулируемой организации шли на контакт с предприятиями – членами Партнёрства, стремясь в наиболее сжатые сроки выдать необходимые документы. В частности, в этот период Коллегиальный орган управления (Совет) активно использовал возможность заочного голосования по вопросам выдачи Свидетельств. Это значительно ускорило процедуру выдачи. Если ранее почти всегда было необходимо ждать четверга – именно по этим дням собирался Совет – то теперь, почти всё стало зависеть в скорости от самих членов Партнёрства. Как только документы собраны и поданы, НП «Союз строителей АО» проводило заочное голосование по вопросу.

В данный момент мы вышли примерно на рубеж 30-35 заседаний Коллегиального органа управления в год. Естественно, заседания проводились и в очном порядке. Это было вызвано тем, что многие вопросы требуют консультативного принятия решений, и простым голосованием в них обойтись никак нельзя. За прошедший 2013 год было проведено 32 заседаний совета.

В прошлом году мы решили принять первые стандарты НП «Союз строителей Амурской области». Это новый вид документов в саморегулируемых организациях. Национальным объединением строителей разрабатываются и постепенно внедряются стандарты саморегулируемых организаций. Они уже стали мощным подспорьем для строительных организаций в части документов, помогающих строительству, являющимися своеобразными шпаргалками для всех – начиная с генеральных директоров и заканчивая простым рабочим на стройке. Уже подготовлено и принято 62 стандарта саморегулируемой организации НП «Союз строителей АО». Они начали действовать с 01 января 2013 года. Я Вам рекомендую внимательно к ним отнестись, подробным образом ознакомиться с их содержимым на дисках, которые вам раздавались перед началом общего собрания. Ведь, даже Федеральная служба по экологическому, технологическому и атомному надзору своим письмом рекомендовала всем своим подразделениям при проведении проверок на строительных объектах пользоваться в том числе и утвержденными стандартами саморегулируемых организаций и Национального объединения строителей.

За прошедший период НП «Союз строителей Амурской области» активнейшим образом участвовало в работе строительной сферы России. В том числе и в жизненно важных для развития строительства областях, в том числе и в части наболевшего ФЗ-94.


В 2012 году начала, а в 2013 – продолжила работать программа Национального объединения строителей в части подготовки экспертов СРО. Это позволяет работникам разных организаций обмениваться опытом в сфере саморегулирования. Ведь, становление как таковое проходило практически изолированно в разных регионах, у каждого возникали специфические вопросы, каждому есть что рассказать, поделиться опытом. Именно это и достигается на курсах подготовки экспертов саморегулирования. На данный момент в нашем Партнёрстве все работники Контрольно-ревизионного управления аттестованы по программе НОСТРОЙ о подготовке специалистов.

НП «Союз строителей АО» принимало участие во всех конференциях Дальневосточного Федерального округа, во всех съездах заседаниях совета Национального объединения строителей. 


На сегодняшнюю дату в Некоммерческом Партнёрстве состоит 161 организация. Как уже не раз отмечалось на общих собраниях, число членов Партнерства стабилизировалось на количестве в районе 160-165 членов. Кто-то обязательно к нам приходит, кто-то выходит. 


Весь прошедший год постоянно работал официальный сайт НП «Союз строителей АО», благодаря чему все члены Партнёрства имели возможность постоянно ознакомиться с последними новостями НП, а также с основными новостями в области саморегулирования.
Стоит отметить кроме всего прочего и о работе дисциплинарной комиссии. Уровень работы всех механизмов Партнёрства повышается постоянно. Так, в частности в прошедшем году были приняты некоторые решения, которые позволили более оперативно решать дисциплинарные вопросы. За год возникали несколько раз трудности во взаимоотношениях членов Партнёрства со сторонними организациями: заказчиками и субподрядчиками. Дисциплинарная комиссия всегда выступала беспристрастным арбитром, помогая в решении возникших вопросов. Но при этом комиссия принимала и достаточно строгие решения в части невыполнения некоторыми членами Партнёрства Положений и стандартов НП «Союз строителей АО». Вплоть до рекомендаций на совет по приостановлению действий свидетельств о допуске. Но стоит отметить, что в любом случае комиссия помогала в работе советом и делом членам нашего Партнёрства для устранения недостатков. Более подробный отчёт о работе комиссии вы услышите чуть позже. Замечу лишь ещё, что более 80 процентов дел, которые вела Дисциплинарная комиссия, за прошедший год были исправлены ещё до вынесения вопросов на решение коллегиальных органов.

Кстати, после выбора Совета на первом же его заседании состоятся уже четвёртые выборы в Дисциплинарную комиссию.
В заключение хочу отметить, что прошедшее время было трудным для всей строительной отрасли, но мы с оптимизмом должны смотреть в будущее и делать всё, чтобы саморегулирование развивалось на благо всех своих членов Партнёрства.

Благодарю за внимание.
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