НЕКОММЕРЧЕСКОЕ ПАРТНЁРСТВО «СОЮЗ СТРОИТЕЛЕЙ АМУРСКОЙ ОБЛАСТИ»
Протокол № 5
Внеочередного Общего собрания членов

 Некоммерческого партнерства «Союз строителей Амурской области»

г. Благовещенск                                                                                «25» августа 2009 г. 

Общее количество членов НП «Союз строителей АО» 
129 юридических лиц и индивидуальных предпринимателей

Форма проведения: очная

Место проведения: г. Благовещенск, пер. Св. Иннокентия 1, актовый зал

Начало регистрации: 13.30 

Окончание регистрации: 14.00

Начало собрания: 14.00

Окончание собрания: 16.00
Присутствовали: уполномоченные представители юридических лиц и индивидуальные предприниматели в количестве 70 человек. Собрание правомочно. Принята открытая форма голосования.
В собрании приняли участие: Министр строительства и ЖКХ Амурской области Савельева И.В., и.о. начальник отдела Министерства ВЭС и ПР Амурской области Овечкин В.Н., представители организаций, подавших заявления на аккредитацию.
Повестка

внеочередного Общего собрания членов НП «Союз строителей АО»

1. Приём в члены НП «Союз строителей АО».
2. Аккредитация страховых компаний.

3. Изменение состава Совета партнёрства.

4. Отчёт Президента о ходе подготовки партнёрства к приобретению статуса саморегулируемой организации.

5. Меры государственной поддержки членов партнёрства в условиях перехода на саморегулирование.

6. О размещение средств компенсационного фонда.
Решили: Утвердить повестку Общего собрания членов партнёрства.

Голосовали: Единогласно.

Повестка дня утверждена.

1. По первому вопросу повестки собрания: Приём в члены НП «Союз строителей АО».
Слушали: Генерального директора Никулина К.М, который сообщил о поступление заявления от ОАО «Буреягэсстрой» о принятии их в члены НП «Союз строителей АО».

Решили: Принять в члены НП «Союз строителей АО» на основании заявления ОАО «Буреягэсстрой».

Голосовали: Единогласно.

2. По второму вопросу повестки собрания: Аккредитация страховых компаний.
Слушали: Генерального директора Никулина К.М, который сообщил о поступлении заявлений об аккредитации при НП «Союз строителей АО» от Филиала ОСАО «Россия» в Благовещенске и ОАО «Военно-страховая компания» Благовещенский филиал. На основании утверждённого Положения Исполнительный орган рассмотрел поступившие документы и представил Заключение на представленные документы. 

Решили: Аккредитовать Филиал ОСАО «Россия» в Благовещенске и ОАО «Военно-страховая компания» Благовещенский филиал при НП «Союз строителей АО» в качестве доверенных организаций в вопросах страхования личной гражданской ответственности в случае причинение вреда жизни или здоровью физических лиц, имуществу физических или юридических лиц, государственному или муниципальному имуществу, окружающей среде, жизни или здоровью животных и растений, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации (далее - вред) вследствие недостатков работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства при заключении договоров личного страхования гражданской ответственности.

Голосовали: Единогласно.

3. По третьему вопросу повестки собрания: Изменение состава Совета партнёрства.

Слушали: 
- Генерального директора Никулина К.М, который сообщил, что члены Совета партнёрства: ООО «Евросервис» уже не является членом партнёрства, ООО «Климатические системы» подали заявление о выходе из партнёрства. Необходимо принять решение об исключении их из членов Совета. Отметил, что члены Совета партнёрства: ООО «СК-Дальсвет», Индивидуальный предприниматель Малышев Геннадий Родионович, Индивидуальный предприниматель Ковалёв Виталий Сергеевич, ООО СК «Презент», ООО «Народная строительная компания», ООО «Стройкомплектиндустрия» не только не внесли взносы в компенсационный фонд, но и не уплачивают вообще членские взносы, что является грубым нарушением установленных общим собранием членов партнёрства правил и Устава. Предложил исключить вышеуказанных членов партнёрства из состава Совета партнёрства;
- Президента НП «Союз строителей АО» Синькова А.Н., который обратил внимание членов партнёрства, что существуют финансовые проблемы у всех представителей строительного комплекса, но необходимо в любом случае выполнять принятые общим собранием членов партнёрства решения;

- Представителя  ООО «СК-Дальсвет», который пояснил, что в члены Совета партнёрства выдвинули свою кандидатуру потому что им было предложено.
Решили: Исключить из состава Совета партнёрства на основании личных заявлений ООО «Климатические системы» и ООО «Евросервис».
Голосовали: «ЗА» - 69, «Воздержались» - 0, «Против» - 1.
4. По четвёртому вопросу повестки собрания: Отчёт Президента о ходе подготовки партнёрства к приобретению статуса саморегулируемой организации.

Слушали: 
- Президента НП «Союз строителей АО» Синькова А.Н., который сообщил о ходе подготовки партнёрства к приобретению статуса саморегулируемой организации и необходимости мобилизации сил и средств членам партнёрства по приобретению статуса саморегулируемой организации;

- Министра строительства и ЖКХ Амурской области Савельеву И.В., которая довела информацию об официальной позиции Правительства Амурской области по саморегулированию и возможных механизмах поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства.
Решили: Отчёт Президента НП «Союз строителей АО» о ходе подготовки партнёрства к приобретению статуса саморегулируемой организации и информацию Министра строительства и ЖКХ Амурской области Савельевой И.В. принять к сведению.
Голосовали: Единогласно.
5. По пятому вопросу повестки собрания: Меры государственной поддержки членов партнёрства в условиях перехода на саморегулирование.
Слушали: 
- Президента НП «Союз строителей АО» Синькова А.Н., который довёл обобщённую информацию о существующих проблемах у членов партнёрства, которые созданы финансовым кризисом и связанным с ним сокращение кредитных ресурсов. Сообщил о существующей целевой программе "Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в Амурской области на 2009 - 2010 годы". А также о принятых партнёрством мерах по прямой поддержке Правительством Амурской области предприятий строительного комплекса Приамурья;

- И.о. начальника отдела Министерства ВЭС и ПР Амурской области Овечкина В.Н., который проконсультировал членов партнёрства по целевой программе "Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в Амурской области на 2009 - 2010 годы" и прокомментировал возможные меры поддержки по обращению членов партнёрства к губернатору Амурской области.  
Решили: Информацию, доведённую Президентом НП «Союз строителей АО» Синьковым А.Н. и представителем ВЭС и ПР Амурской области, принять к сведению и обратиться к губернатору Амурской области о проведение общего собрания представителей строительного комплекса Приамурья с целью обсуждения вопроса скорейшего внедрения саморегулирования на территории Амурской области.
Голосовали: Единогласно.

6. По шестому вопросу повестки собрания: О размещение средств компенсационного фонда.
Слушали: Генерального директора Никулина К.М, который сообщил, что 25 августа закончился срок размещения средств компенсационного фонда на депозите в Сбербанке. В период размещения средств Исполнительным органом велась работа по организации взаимодействия и решения вопросов кредитования членов партнерства. Однако руководство Сбербанка не шло на контакты. Единственный банк, который готов сегодня решать и уже решает вопросы кредитования с членами нашего партнёрства и поместить средства компенсационного фонда под более высокий процент  - это Азиатско - Тихоокеанский Банк. При этом они готовы решать вопросы по капитализации ежеквартальных процентов по вкладу. Руководство банка охотно идёт на конструктивный диалог, готово рассматривать любые предложения партнёрства и принимать обоюдовыгодные решения. И предложил членам партнёрства в дальнейшем разместить средства компенсационного фонда в ОАО ««Азиатско - Тихоокеанский Банк».
Решили: 
1) Расторгнуть договора с филиалом № 8636 Сбербанка России ОАО – Благовещенское отделение по размещению средств компенсационного фонда партнёрства;

2) Исполнительному органу НП «Союз строителей АО» разместить средства компенсационного фонда НП «Союз строителей АО» ОАО «Азиатско - Тихоокеанский Банк» с целью увеличения и сохранения.
Голосовали: Единогласно.

Президент НП «Союз строителей АО»                  личная подпись           А.Н. Синьков
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