НЕКОММЕРЧЕСКОЕ ПАРТНЁРСТВО «СОЮЗ СТРОИТЕЛЕЙ АМУРСКОЙ ОБЛАСТИ»
Общее собрание членов НП «Союз строителей АО»
Протокол № 20
Внеочередного Общего собрания членов 

Некоммерческого партнерства «Союз строителей Амурской области»
г. Благовещенск                                                                            «29» марта 2012 г. 

Общее количество членов НП «Союз строителей АО» 

173 юридических лиц и индивидуальных предпринимателей

Форма проведения: очная

Место проведения: г. Благовещенск, пер. Св. Иннокентия 1, актовый зал

Начало регистрации: 13.30 

Окончание регистрации: 14.00
Начало собрания: 14.00
Окончание собрания: 15.00
Присутствовали: уполномоченные представители юридических лиц и индивидуальные предприниматели в количестве 93 человека. 

Повестка

внеочередного Общего собрания членов НП «Союз строителей АО»

1. Отчёт Президента НП «Союз строителей АО»

2. Отчет Исполнительного органа о годовой бухгалтерской отчётности и результаты проведения аудита за 2011 год и утверждение годовой бухгалтерской отчётности

3. Утверждение сметы доходов–расходов на 2012 год
4. Отчёт Дисциплинарной комиссии за 2011 год

5. Рассмотрение вопроса о третейском суде в НП «Союз строителей АО»

6. Утверждение и введение в действие с 29 марта 2012 года:


–
Стандарта СТО СРО С-126-0001 «Порядок разработки, оформления и учёта стандартов саморегулируемой организации»;


–
Стандарта СТО СРО С-126-0002 «Общие требования к выполнению работ»;

–
Стандарта СТО СРО С-126-0003 «Промышленные печи и тепловые агрегаты. Строительство реконструкция, ремонт» (Стандарт СТО НОСТРОЙ 2.31.5-2011);

–
Стандарта СТО СРО С-126-0004 «Организация строительств. Правила подготовки к сдаче-приёмке и вводу в эксплуатацию законченных строительством жилых зданий» (Стандарт СТО НОСТРОЙ 2.33.6-2011).

–
Стандарта СТО СРО С-126-0005 «Инженерные сети зданий и сооружений внутренние. Монтаж и пусконаладка испарительных и компрессорно-конденсаторных блоков бытовых систем кондиционирования в зданиях и сооружениях» (Стандарт СТО НОСТРОЙ 2.23.1-2011);

–
Стандарта СТО СРО С-126-0006 «Инженерные сети зданий и сооружений внутренние. Вентиляция и кондиционирование» (Стандарт СТО НОСТРОЙ 2.24.2-2011)

–
Стандарта СТО СРО С-126-0007 «Инженерные сети зданий и сооружений внутренние. Устройство систем отопления, горячего и холодного водоснабжения» (Стандарт СТО НОСТРОЙ 2.15.3-2011);

–
Стандарта СТО СРО С-126-0008 «Системы фасадные теплоизоляционные композитные с наружными штукатурными слоями» (Стандарт СТО НОСТРОЙ 2.14.7-2011);
7. Утверждение правил саморегулирования НП «Союз строителей АО», приведение действующих документов СРО в соответствие с правилами саморегулирования

8. Разное

Решили: Утвердить повестку Общего собрания членов партнёрства.

Голосовали: 

"за"  - 93
"против"  - нет

"воздержались" - нет

1)  По первому вопросу повестки собрания: Отчёт Президента НП «Союз строителей АО»
Слушали: Президента НП «Союз строителей АО» Синькова А.Н., который сообщил: 
За прошедший со дня проведения предыдущего отчётного общего собрания членов год мы собираемся уже в четвёртый раз. 

На семнадцатом общем собрании, которое состоялось 21 апреля 2011 года, мы с вами говорили о принятом Постановлении Правительства РФ от 24.03 2011 года №207 «О минимально необходимых требованиях к выдаче саморегулируемыми организациями свидетельств о допуске к работам на особо опасных и технически сложных объектах капитального строительства, оказывающим влияние на безопасность указанных объектов». На данном общем собрании мы внесли изменения в перечень видов работ, отнесенных общим собранием к сфере действия НП «Союз строителей АО». Также мы утвердили три требования к выдаче свидетельств о допуске: к особо опасным, технически сложным и уникальным объектам (кроме объектов использования атомной энергии), к объектам использования атомной энергии и к простым объектам соответственно.

В последующем, 25 июля 2011 года мы работали с Вами над уведомлением Федеральной службы по экологическому надзору №09-01-08/2828 от 23.05.2011 года, в частности над Требованиями к выдаче свидетельств о допуске к видам работ по строительству, реконструкции и капитальному ремонту, которые оказывают влияние на безопасность особо опасных, технически сложных объектов использования атомной энергии не содержат требований  к системе аттестации работников, подлежащих аттестации по правилам, устанавливаемым Федеральной службой по экологическому, технологическому и атомному надзору, - в случаях, когда в штатное расписание заявителя включены должности, в отношении выполняемых работ по которым осуществляется надзор Ростехнадзором и замещение которых допускается только работниками, прошедшими такую аттестацию.

В результате мы одни из первых в стране получили разрешение на выдачу Свидетельств о допуске к работам на объектах использования атомной энергии. И некоторые наши члены ещё в прошлом году получили допуск на выполнение некоторых видов работ.

Стоит отметить, что и теперь далеко не все саморегулируемые организации страны выдают допуска на особо опасные объекты и объекты использования атомной энергии. А на Дальнем Востоке кроме нашего СРО допуск на выдачу есть  допусков на объекты использования атомной энергии лишь у нашего Партнёрства.

Стоит сказать, что за прошедший год из НП «Союз строителей АО» вышла 21 организация. При этом вступили в наши ряды 24 организации. Таким образом, в течение этого года мы постоянно находились в районе одной и того же диапазона количества – 170-175 членов НП «Союз строителей АО». Сейчас у нас 174 члена партнёрства. 

За прошедший год представители нашего СРО участвовали во всех региональных и федеральных конференциях в саморегулировании строительной отрасли, участвовали в выработке стратегии дальнейшего развития. Эксперты-ревизоры контрольно-ревизионного управления и генеральный директор прошли зимой 2012 года аттестацию в НОСТРОЙ и получили аттестаты экспертов саморегулирования в строительстве.

Предложил: 

признать работу НП «Союз строителей АО» за прошедший период удовлетворительной и принять информацию к сведению.
Решили: Утвердить отчет Президента НП «Союз строителей АО» и принять во внимание информацию.
Голосовали: 

"за"  - 93
"против"  - нет

"воздержались" - нет

Решение принято.
2) По второму вопросу повестки собрания: Отчет Исполнительного органа о годовой бухгалтерской отчётности и результаты проведения аудита за 2011 год и утверждение годовой бухгалтерской отчётности
Слушали: Генерального директора НП «Союз строителей АО» Эйсмонт Е.И., которая сообщила: 
За 2011 год на расчетный счет Партнерства поступило всего -

 21 240 тыс. руб
- ежемесячный членский взнос – 12 760 тыс. руб. 

- вступительный взнос – 480 тыс. руб.

- компенсационный взнос – 8 000 тыс. руб. 

Средства компенсационного фонда размещены на пополняемом сроком на 2 года депозитном счете открытом в ОАО «Азиатско- Тихоокеанский Банк» под 6,4% годовых в сумме 82 473 тыс. руб. в том числе начисленные проценты 14 673 тыс.руб.  Начисленные проценты по сроку окончания депозита идут на увеличение компенсационного фонда. 

Расходы НП за отчетный период составили 11 424 тыс. руб.из которых:

- оплата труда с налоговыми отчислениями – 7 584 тыс .руб
- расходы по страхованию -210 тыс. руб;

- Расходы по аренде помещения – 1 417 тыс. руб;

- Взносы в национальное объединение строителей- 1 105 тыс.руб;
- приобретение программного обеспечения - 4 тыс. руб;

- расходы на почтовые, телефонные и другие подобные услуги связи – 85 тыс. руб.
- расходы на оплату услуг банков – 31 тыс. руб.;

- расходы на содержание и техническое обслуживание основных средств и иного имущества - 303 тыс.руб;

- канцелярские расходы -23 тыс. руб 
- расходы аудиторские,  информационные, консультационные и другие подобные услуги – 227 тыс. руб

- командировочные расходы – 325 тыс. руб.
- приобретение основных средств и иного имущества – 16 тыс. руб.

- приобретение других работ и услуг, выполняемых сторонними организациями – 41 тыс. руб.

-  приобретение инвентаря и хоз. принадлежностей – 3 тыс. руб.
- прочие расходы – 50 тыс. руб 
Задолженность по членским взносам на 01 января 2012 года составила

 495 тыс. руб. (16 организаций)

На 01.01.2012 г Некоммерческое партнерство имело 

на расчетном счете 86 020 тыс. руб. в т. числе 

- взносы в компенсационный фонд – 82 473 тыс. руб.

- членских и вступительных взносов – 3 547 тыс. руб.

Оплачены все текущие платежи по налогам. На конец года подтверждены расчеты с финансовыми органами и банком. Согласно акта сверки проведенной с Межрайонной ИФНС России №1 по Амурской области недоимки по налогам нет.  


По окончании финансового года проведена аудиторская проверка обществом с ограниченной ответственностью «Аудит Информ». В заключительной части заключения выражено мнение аудиторской организации о достоверности финансовой (бухгалтерской отчетности). По мнению аудиторской организации  финансовая (бухгалтерская) отчетность НП «Союз строителей АО» отражает достоверно во всех существенных отношениях финансовое положение на 01.01 2012 г и результаты его финансово-хозяйственной деятельности за период с 01.01.2011 г по 31.12.2011 г включительно в соответствии с требованиями законодательства Российской Федерации в части подготовки финансовой (бухгалтерской ) отчетности.
Предложила: 

утвердить предлагаемый отчет по итогам работы за 2011 г.
Решили: Утвердить отчет о годовой бухгалтерской отчётности и результаты проведения аудита за 2011 год и утвердить годовую бухгалтерскую отчётность.
Голосовали: 

"за"  - 93
"против"  - нет

"воздержались" - нет

Решение принято.

3) По третьему вопросу повестки собрания: Утверждение сметы доходов–расходов на 2012 год
Слушали: Президента НП «Союз строителей АО» Синькова А.Н., который сообщил: 
У вас на руках есть смета доходов-расходов на 2012 год. Она рассчитана на ежемесячные членские взносы в размере 6 тысяч рублей. В прошлом году, как вы знаете, мы поднимали членские взносы на одну тысячу рублей в связи с повышением социальных отчислений. В этом году никаких изменений во взносах нет, и не предвидится. Штат исполнительного органа СРО остается неизменным уже который год. В связи с этим смета на 2012 год практически не отличается от сметы на прошедший.

Предложил: 

Высказывать свои вопросы и предложения по поводу сметы доходов-расходов на 2012 год.

Утвердить смету доходов-расходов на 2012 год.
Решили: Утвердить смету доходов-расходов на 2012 год.
Голосовали: 

"за"  - 93
"против"  - нет

"воздержались" - нет

Решение принято.

4) По четвертому вопросу повестки собрания: Отчёт Дисциплинарной комиссии за 2011 год
Слушали: Заместителя председателя Дисциплинарной комиссии Воронюк А.Н., который сообщил о том, что:
В 2011 году дисциплинарной комиссией было рассмотрено 18 дел о нарушении членами партнерства правил саморегулирования и условий членства. В 13 случаях были вынесены предписания об устранении недостатков. Во всех случаях эти предписания были исполнены в срок. Также было вынесено 2 предупреждения, 3 дела были переданы на совет с рекомендацией о приостановлении действия свидетельства.
В двух случаях члены партнёрства исправили недостатки до проведения заседания совета, в одном случае действие свидетельства было приостановлено, и возобновлено после устранения недостатков. 

Нарушения, допускаемые членами партнёрства:
1. Сотрудники (часть сотрудников) в установленный срок не проходят курсы повышения квалификации;
2. Отсутствует свидетельство о страховании гражданской ответственности;
3. Несвоевременно предоставляется отчет о деятельности организации;
4. Несвоевременная оплата;
5. Отсутствие уполномоченного лица при проведении проверки, срыв проверки;
В целом с нарушителями велась и ведется разъяснительная работа, большая часть нарушений, выявленных при проверках КРУ, устраняется еще до проведения заседаний дисциплинарной комиссии.

Как уже было сказано выше, в 2011 году все предписания, вынесенные дисциплинарной комиссией были выполнены в срок, необходимости в применении более суровых мер дисциплинарного воздействия к нарушителям не возникало.

Слушали: Президента НП «Союз строителей АО» Синькова А.Н., который предложил признать работу Дисциплинарной комиссии за 2011 год удовлетворительно.
Решили: Признать работу Дисциплинарной комиссии за 2011 год удовлетворительной.
Голосовали: 

"за"  - 93
"против"  - нет

"воздержались" - нет

Решение принято.

5) По пятому вопросу повестки собрания: Рассмотрение вопроса о третейском суде в НП «Союз строителей АО»
Слушали: Главного юрисконсульта НП «Союз строителей АО», который сообщил о том, что: 
Одним из прав Саморегулируемой организации является создание Третейского суда. Изначально в уставе Союза строителей АО эта возможность прописана. Мы неоднократно изучали вопрос о необходимости и возможности создания такого третейского суда при НП «Союз строителей АО».

В настоящее время, по нашему мнению, создание собственного третейского суда нецелесообразно по целому ряду причин. Можно назвать такие, например, как кадровые, финансовые, организационные. Кроме того, изучая практику иных региональных СРО, можно прийти к выводу о том, что система третейского разбирательства находится, в настоящее время, в не самом лучшем положении.
Тем не менее, НОСТРОЙ пытается эту систему третейских судов внедрить в среде СРО. На наш взгляд оптимальным было бы не создание собственного третейского суда, а сотрудничество (аккредитация) при уже существующем третейском суде. Такое сотрудничество допускается, об этом говорилось и на региональных съездах СРО (с участием представителей НОСТРОЙ), об этом свидетельствуют и сведения, размещенные на сайтах НОСТРОЙ.
При рассмотрении существующих Третейских судов, мы посчитали, что оптимальным было бы сотрудничество с Третейским судом при ТПП Амурской области.
У данного суда имеется опыт третейских разбирательств, к тому же, решения Третейских судов при ТПП признаются на международном уровне. Кроме того, изучение сложившейся практики говорит о том, что саморегулируемые организации в области строительства предпочитают взаимодействие именно с Третейскими судами при ТПП.
Поэтому предлагается на общем собрании решить вопрос о взаимодействии с Третейским судом при ТПП Амурской области следующим образом.

Нами подготовлена новая редакция Устава НП «Союз строителей Амурской области», в которой убраны положения, связанные с созданием НП «Союз строителей» АО своего Третейского суда.  Также необходимо, чтобы общее собрание поручило исполнительному органу НП «Союз строителей АО» решить вопрос о взаимодействии с Третейским судом при Торгово-промышленной палате Амурской области. 

Если система третейского разбирательства не найдет поддержки у членов нашего партнёрства – то НП «Союз строителей АО» ничего не теряет в таком случае. 

Если же эта система будет развиваться – то можно будет в дальнейшем либо продолжать это сотрудничество, либо даже вернутся к вопросу о создании собственного третейского суда. 

Предложил: 

1. Принять Устав НП «Союз строителей Амурской области» в новой редакции.
2. Поручить исполнительному органу НП «Союз строителей АО» решить вопрос о взаимодействии с Третейским судом при ТПП Амурской области. 

Решили:
1. Принять Устав НП «Союз строителей Амурской области» в новой редакции.
2. Поручить исполнительному органу НП «Союз строителей АО» решить вопрос о взаимодействии с Третейским судом при ТПП Амурской области. 

Голосовали: 

"за"  - 93
"против"  - нет

"воздержались" - нет

Решение принято.

6) По шестому вопросу повестки собрания: Утверждение и введение в действие с 29 марта 2012 года:


–
Стандарта СТО СРО С-126-0001 «Порядок разработки, оформления и учёта стандартов саморегулируемой организации»;


–
Стандарта СТО СРО С-126-0002 «Общие требования к выполнению работ»;

–
Стандарта СТО СРО С-126-0003 «Промышленные печи и тепловые агрегаты. Строительство реконструкция, ремонт» (Стандарт СТО НОСТРОЙ 2.31.5-2011);

–
Стандарта СТО СРО С-126-0004 «Организация строительств. Правила подготовки к сдаче-приёмке и вводу в эксплуатацию законченных строительством жилых зданий» (Стандарт СТО НОСТРОЙ 2.33.6-2011).

–
Стандарта СТО СРО С-126-0005 «Инженерные сети зданий и сооружений внутренние. Монтаж и пусконаладка испарительных и компрессорно-конденсаторных блоков бытовых систем кондиционирования в зданиях и сооружениях» (Стандарт СТО НОСТРОЙ 2.23.1-2011);

–
Стандарта СТО СРО С-126-0006 «Инженерные сети зданий и сооружений внутренние. Вентиляция и кондиционирование» (Стандарт СТО НОСТРОЙ 2.24.2-2011)

–
Стандарта СТО СРО С-126-0007 «Инженерные сети зданий и сооружений внутренние. Устройство систем отопления, горячего и холодного водоснабжения» (Стандарт СТО НОСТРОЙ 2.15.3-2011);

–
Стандарта СТО СРО С-126-0008 «Системы фасадные теплоизоляционные композитные с наружными штукатурными слоями» (Стандарт СТО НОСТРОЙ 2.14.7-2011);
Слушали: Президента НП «Союз строителей АО» Синькова А.Н., который сообщил: 
В соответствии со статьей 55.1 Градостроительного Кодекса (далее - ГрК) содержанием деятельности СРО является разработка и утверждение документов, предусмотренных статьей 55.5 Кодекса (в т.ч. стандартов СРО), а также контроль за соблюдением членами саморегулиремой организации требований этих документов. При этом в соответствии со статьей 55.5 ГрК СРО вправе разработать стандарты, устанавливающие в соответствии с законодательством о техническом регулировании правила выполнения работ, требования к результатам таких работ, системе контроля за выполнением таких работ.
Саморегулируемая организация осуществляет контроль за деятельностью своих членов в части соблюдения ими ... требований стандартов саморегулируемых организаций (статья 55.13 ГрК). При этом в соответствии со статьей 55.5 ГрК СРО обязана разработать и утвердить документ, устанавливающий систему мер дисциплинарного воздействия за несоблюдение членами СРО требований стандартов СРО.
Созданная в 2010 году в соответствии с утвержденными съездом НОСТРОЙ Приоритетными направлениями работ Система стандартизации НОСТРОЙ должна обеспечить входящим в Объединение СРО возможность устанавливать на основе стандартов НОСТРОЙ единые требования по выполнению работ в области строительства, методам контроля их проведения и их результатов.
Действующая Программа стандартизации НОСТРОЙ предусматривает разработку более 110 стандартов и рекомендаций НОСТРОЙ. Основной приоритет при этом - обеспечение нормативной базы выполнения и контроля строительных работ, по которым выдаются допуска на право проведения работ (в соответствии с Приказом Минрегиона России от 30.12.2009 № 624). В настоящее время Советом НОСТРОЙ утверждены и рекомендованы СРО для применения 65 стандартов и рекомендаций НОСТРОЙ.
Одной из насущных проблем на строительных объектах является проведение проверок в рамках строительного надзора, при которых зачастую используются ведомственные нормативные документы, которые не прошли соответствующую регистрацию в Минюсте России в качестве нормативных правовых актов. Стандарты СРО, принятые и применяемые в соответствии с Градостроительным Кодексом, являются законным способом установления требований к правилам проведения работ и методам контроля за их проведением и их результатами. При этом в соответствии с изменениями в ФЗ «О техническом регулировании», принятыми законом от 21 июля 2011 года № 255-ФЗ, допускается применение стандарта организации для соблюдения требований соответствующих технических регламентов (часть 4 статьи 16.1 закона). В результате принятых изменений еще больше повышается статус стандартов организации при проведении проверок соблюдения требований технических регламентов как со стороны СРО (статья 55.13 Градостроительного Кодекса), так и со стороны органов государственной и негосударственной экспертизы и строительного надзора.
В целях всесторонней оценки разрабатываемых стандартов НОСТРОЙ согласовывает разрабатываемые стандарты со всеми заинтересованными структурами, в т.ч. при необходимости — с национальными объединениями проектировщиков и изыскателей, органами власти (в т.ч. с органами, проводящими госконтроль (надзор) и, что очень важно, с крупнейшими заказчиками и потребителями (госкомпании, крупные холдинги и т.д.), проводит экспертизу таких стандартов в созданных Росстандартом технических комитетах по стандартизации, прежде всего, в ТК 465 «Строительство».
Далее каждое СРО может утвердить такие стандарты на общем собрании своих членов в соответствии со статьями 55.5 и 55.10 Градостроительного Кодекса. При этом стандарты НОСТРОЙ, принятые СРО в качестве собственных документов, будут применяться ими при проведении контроля исполнения требований по производству работ в соответствии с выданными ими допусками.
В настоящее время более 65 СРО или приняли на общих собраниях стандарты НОСТРОЙ, или запланировали в повестке очередного общего собрания их рассмотрение и принятие.
Основными законодательными актами, регулирующими условия договора строительного подряда, являются Гражданский кодекс РФ (ст.ст. 740-757) и Федеральный закон от 21.07.2005 N 94-ФЗ "О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд" (далее Федеральный закон №94-ФЗ).

В тех случаях, когда технические требования к выполнению строительных работ отсутствуют в проектной документации, они могут быть установлены в договоре строительного подряда либо непосредственно, что на практике не используется по причине громоздкости, либо путем отсылки к документам в области стандартизации, содержащим описание требований к выполнению таких работ. Здесь мы сталкиваемся с дефицитом (или в большинстве случаев -отсутствием) документов федерального уровня, содержащих требования к многообразным строительным работам (т.н. третьи части СНиПов). Решить эту проблему должны стандарты СРО, ориентированные в соответствии со статьей 55.5 ГрК РФ на описание правил выполнения строительных работ. При этом третьи части СНиПов относятся к категории производственно-отраслевых документов, морально устарели. Они лишь в немногих случаях (8 СНиП из 83-х СНиП включены в Перечень СНиПов обязательного применения, утвержденный распоряжением Правительства РФ № 1047-р. НОСТРОЙ направил в Минрегион России ряд писем (исх.№№ 02-161/12 от 14.02.2012, 02-207/12 от 21.02.2012) с предложением не проводить актуализацию данной категории СНиПов, учитывая, что в соответствии с действующим законодательством правила проведения строительных работ и методы контроля должны быть установлены в стандартах СРО. В настоящее время на сайте Минрегиона России опубликован проект Перечня СНиПов обязательного соблюдения, в который включены только 4 СНиПа на правила производства работ.
Следует также обратить внимание на то, что положения Гражданского Кодекса о договоре строительного подряда и Федерального закона №94-ФЗ о конкурсной документации на право заключения договоре строительного подряда не предусматривают преимущества национальных стандартов и сводов правил перед стандартами организаций. В соответствии с частью 4 статьи 16.1 ФЗ «О техническом регулировании» «неприменение таких стандартов и (или) сводов правил не может оцениваться как несоблюдение требований технических регламентов. В этом случае допускается применение ... стандартов организаций ... для оценки соответствия требованиям технических регламентов».
НОСТРОЙ направил в Ростехнадзор предложения по использованию стандартов НОСТРОЙ при проведении проверок в рамках государственного надзора, в т.ч. в рамках субъектов РФ. В ответном письме (исх.№ 09-01-08/6613 от 19.10.2011г.) Управление государственного строительного надзора Ростехнадзора запросило тексты принятых стандартов НОСТРОЙ для использования их в рамках научно-методического обеспечения государственного строительного надзора в РФ. Аналогичное письмо в настоящее время планируется направить в Минрегион России.

На нашем общем собрании членов Партнёрства мы поставили в проект повестки принятие восьми стандартов. Первые два из них Общие требования к разработке и выполнению работ, которые разработаны в Исполнительном органе. Последующие шесть являются непосредственно частными стандартами выполнения определённых видов работ. Каждый из этих шести стандартов у нас присутствует в напечатанном НОСТРОЙ виде. Именно они будут использованы в качестве оригиналов для использования. В последующем мы будем ставить вопрос о принятии стандартов на общем собрании из числа тех, которые будут к нам приходить на бумажном носителе из НОСТРОЙ

НОСТРОЙ предлагает в качестве дальнейших действий в сфере приёма стандартов следующее:

1) В течение трёх дней после утверждения общим собранием членов необходимо уведомить об этом Федеральную службу по экологическому, технологическому и атомному надзору, а также НОСТРОЙ;

2) В течение двух месяцев  оформить принятые стандарты в качестве стандартов саморегулируемой организации;

3) В течение двух с половиной месяцев обеспечить членов СРО официальными бумажными или электронными копиями стандартов;

4) В течение полугода рекомендовать членам СРО изучение и принятие стандартов в качестве руководства, а также начало осуществление контроля за деятельностью.

Все уведомления вышестоящих органов будут проведены.  Мы не имеем финансовых возможностей издавать стандарты на бумажном носителе. Именно поэтому пока мы их будем распространять на электронных носителях. На официальном сайте НП «Союз строителей АО» они уже есть. Также перед собранием вам были выданы диски с утверждаемыми сегодня стандартами. Таким образом, обеспечение членов СРО официальными электронными копиями стандартов и будет решаться в дальнейшем.
Предложил: 

1) Утвердить в качестве стандартов саморегулируемой организации НП «Союз строителей АО» и ввести в действие с 01 января 2013 года следующие стандарты:
 – Стандарт СТО СРО С-126-0001 «Порядок разработки, оформления и учёта стандартов саморегулируемой организации»;

 – Стандарт СТО СРО С-126-0002 «Общие требования к выполнению работ»;
 – Стандарт СТО СРО С-126-0003 «Промышленные печи и тепловые агрегаты. Строительство реконструкция, ремонт» (Стандарт СТО НОСТРОЙ 2.31.5-2011);
 – Стандарт СТО СРО С-126-0004 «Организация строительств. Правила подготовки к сдаче-приёмке и вводу в эксплуатацию законченных строительством жилых зданий» (Стандарт СТО НОСТРОЙ 2.33.6-2011).
 – Стандарт СТО СРО С-126-0005 «Инженерные сети зданий и сооружений внутренние. Монтаж и пусконаладка испарительных и компрессорно-конденсаторных блоков бытовых систем кондиционирования в зданиях и сооружениях» (Стандарт СТО НОСТРОЙ 2.23.1-2011);
 – Стандарт СТО СРО С-126-0006 «Инженерные сети зданий и сооружений внутренние. Вентиляция и кондиционирование» (Стандарт СТО НОСТРОЙ 2.24.2-2011)
 – Стандарт СТО СРО С-126-0007 «Инженерные сети зданий и сооружений внутренние. Устройство систем отопления, горячего и холодного водоснабжения» (Стандарт СТО НОСТРОЙ 2.15.3-2011);
 – Стандарт СТО СРО С-126-0008 «Системы фасадные теплоизоляционные композитные с наружными штукатурными слоями» (Стандарт СТО НОСТРОЙ 2.14.7-2011);
2) Генеральному директору НП «Союз строителей АО»:
а)
Уведомить Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору о принятом решении в течение трёх рабочих дней;

б)
В срок до 01 июня 2012 года оформить принятые стандарты в соответствие со Стандартом СТО СРО С-126-0001 «Порядок разработки, оформления и учёта стандартов саморегулируемой организации»;

в)
В срок до 01 июля 2012 года обеспечить членов НП «Союз строителей АО» официальными электронными копиями принятых стандартов;

г)
В срок до 01 августа 2012 года обеспечить изучение принятых стандартов в строительных организациях – членах НП «Союз строителей АО» в рамках специальных семинаров или совещаний;
д)
Начиная с 01 января 2013 года начать осуществление контроля НП «Союз строителей АО» за деятельностью своих членов в части соблюдения ими требований вступивших в силу принятых стандартов.
Решили: 
1) 
Утвердить в качестве стандартов саморегулируемой организации НП «Союз строителей АО» и ввести в действие с 01 января 2013 года следующие стандарты:

 – Стандарт СТО СРО С-126-0001 «Порядок разработки, оформления и учёта стандартов саморегулируемой организации»;

 – Стандарт СТО СРО С-126-0002 «Общие требования к выполнению работ»;
 – Стандарт СТО СРО С-126-0003 «Промышленные печи и тепловые агрегаты. Строительство реконструкция, ремонт» (Стандарт СТО НОСТРОЙ 2.31.5-2011);
 – Стандарт СТО СРО С-126-0004 «Организация строительств. Правила подготовки к сдаче-приёмке и вводу в эксплуатацию законченных строительством жилых зданий» (Стандарт СТО НОСТРОЙ 2.33.6-2011).
 – Стандарт СТО СРО С-126-0005 «Инженерные сети зданий и сооружений внутренние. Монтаж и пусконаладка испарительных и компрессорно-конденсаторных блоков бытовых систем кондиционирования в зданиях и сооружениях» (Стандарт СТО НОСТРОЙ 2.23.1-2011);
 – Стандарт СТО СРО С-126-0006 «Инженерные сети зданий и сооружений внутренние. Вентиляция и кондиционирование» (Стандарт СТО НОСТРОЙ 2.24.2-2011)
 – Стандарт СТО СРО С-126-0007 «Инженерные сети зданий и сооружений внутренние. Устройство систем отопления, горячего и холодного водоснабжения» (Стандарт СТО НОСТРОЙ 2.15.3-2011);
 – Стандарт СТО СРО С-126-0008 «Системы фасадные теплоизоляционные композитные с наружными штукатурными слоями» (Стандарт СТО НОСТРОЙ 2.14.7-2011);
2) Генеральному директору НП «Союз строителей АО»:

а)
Уведомить Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору о принятом решении в течение трёх рабочих дней;

б)
В срок до 01 июня 2012 года оформить принятые стандарты в соответствие со Стандартом СТО СРО С-126-0001 «Порядок разработки, оформления и учёта стандартов саморегулируемой организации»;

в)
В срок до 01 июля 2012 года обеспечить членов НП «Союз строителей АО» официальными электронными копиями принятых стандартов;

г)
В срок до 01 августа 2012 года обеспечить изучение принятых стандартов в строительных организациях – членах НП «Союз строителей АО» в рамках специальных семинаров или совещаний;

д)
Начиная с 01 января 2013 года начать осуществление контроля НП «Союз строителей АО» за деятельностью своих членов в части соблюдения ими требований вступивших в силу принятых стандартов.
Голосовали: 

"за"  - 93
"против"  - нет

"воздержались" - нет

Решение принято.

7) По седьмому вопросу повестки собрания: Утверждение правил саморегулирования НП «Союз строителей АО», приведение действующих документов СРО в соответствие с правилами саморегулирования
Слушали: Генерального директора НП «Союз строителей АО» Эйсмонт Е.И., которая сообщила о том, что: 
Согласно положениям Градостроительного Кодекса РФ, саморегулируемая организация вправе разрабатывать и утверждать правила саморегулирования – то есть такой документ, который устанавливает требования к предпринимательской деятельности членов СРО, за исключением требований, установленных законодательством Российской Федерации о техническом регулировании.

При образовании СРО «Союз строителей Амурской области» такие требования были разработаны и приняты. Документ с указанными требованиями был назван «Кодекс профессиональной этики членов НП «Союз строителей АО», чтобы подчеркнуть, что речь в нем идет не о технических требованиях, техническом регулировании, а именно о требованиях к предпринимательской деятельности. 

«Кодекс профессиональной этики» был по большей части теоретическим документом – на момент его принятия саморегулирование в строительной отрасли только зарождалось, практических наработок не было абсолютно, ясны были лишь общие принципы, которые и были взяты за основу, при разработке этого кодекса. 

В настоящее время в строительном саморегулировании уже сложилась определенная практика. Мы постарались эту практику изучить, обобщить и проанализировать. 

В результате этой работы было решено предложить членам партнёрства новый свод Правил саморегулирования, разработанный с учетом всего вышеперечисленного. 

Что можно сказать об этом новом документе? В целом с ним вы могли ознакомиться на сайте партнерства. Но если вкратце – часть положений ограничивает права исполнительного органа – генерального директора партнёрства. При осуществлении своих полномочий он должен действовать не в личных интересах, а в интересах партнёрства. Кроме того он, как и управляющие и контролирующие органы нашего партнёрства, такие как Совет, Дисциплинарная комиссия – при осуществлении своих полномочий не должны давать преимущество одним членам партнёрства за счет других. И действовать должны они именно в интересах партнёрства, а не в интересах отдельных его членов. 

Аналогичные ограничения предусмотрены и для работников исполнительного органа.

Но и на членов партнёрства этот документ накладывает определенные обязательства. В частности он определяет понятие недобросовестной конкуренции, недобросовестной рекламы, которая недопустима, при осуществлении деятельности членами НП «Союз строителей АО».

Общие этические нормы и принципы, составлявшие основу предыдущего документа – Кодекса профессиональной этики, также сохранились и в новом документе. Но указанные принципы составляют лишь часть этого документа, поэтому, по нашему мнению, название «Кодекс профессиональной этики» для нового документа уже не подходит.

Нами выбрано название «Правила саморегулирования», как наиболее точно отражающее суть нового документа (и более соответствующее формулировке Градостроительного Кодекса РФ). Кроме того, это название подчеркивает то обстоятельство, что соблюдение его положений не зависит лишь от доброй воли члена партнёрства, и нарушение их может повлечь лишь этическую и моральную ответственность. Нарушение правил саморегулирования – это основание  применения к нарушителю всего комплекса мер дисциплинарного воздействия, принятого в партнёрстве, вплоть до исключения его виновного из числа членов партнёрства. 

Но еще раз подчеркнем, предлагаемые Правила саморегулирования призваны в первую очередь пресечь возможность недобросовестного поведения одних членов партнёрства, по отношению к другим, или по отношению к клиентам, поскольку неэтичное, недобросовестное поведение может бросить тень на всё партнёрство и на всех его членов. 

Подводя итог, прошу проголосовать за принятие и утверждение «Правил саморегулирования» в предложенной редакции, а также признать утратившим силу «Кодекс этического поведения членов партнерства», поскольку основные его положения, дополненные и измененные в соответствии со сложившейся практикой,  вошли в «Правила саморегулирования», в частности в раздел 3 этих Правил. 

Предложила:
1) Утвердить «Правила саморегулирования Некоммерческого Партнёрства «Союз строителей Амурской области» в предложенной редакции;
2) Признать утратившим силу «Кодекс профессиональной этики членов Некоммерческого Партнёрства «Союз строителей Амурской области».
Решили:
1) Утвердить «Правила саморегулирования Некоммерческого Партнёрства «Союз строителей Амурской области» в предложенной редакции;
2) Признать утратившим силу «Кодекс профессиональной этики членов Некоммерческого Партнёрства «Союз строителей Амурской области».
Голосовали: 

"за"  - 93
"против"  - нет

"воздержались" - нет

Решение принято.

8) По восьмому вопросу повестки собрания: Разное
Слушали: Президента НП «Союз строителей АО» Синькова А.Н., который предложил присутствующим взять право голоса и довести до общего собрания членов Партнёрства свой вопрос.

Президент НП «Союз строителей АО»

личная подпись
А.Н. Синьков

Секретарь заседания собрания
Генеральный директор

НП «Союз строителей АО»  



личная подпись
Е.И. Эйсмонт
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