НЕКОММЕРЧЕСКОЕ ПАРТНЁРСТВО «СОЮЗ СТРОИТЕЛЕЙ АМУРСКОЙ ОБЛАСТИ»

Общее собрание членов НП «Союз строителей АО»
Протокол № 22
Внеочередного Общего собрания членов 

Некоммерческого партнерства «Союз строителей Амурской области»

г. Благовещенск                                                                            «05» марта 2013 г. 

Общее количество членов НП «Союз строителей АО» 

169 юридическое лицо и индивидуальные предприниматели
Форма проведения: очная

Место проведения: г. Благовещенск, пер. Св. Иннокентия 1, актовый зал

Начало регистрации: 10.30 

Окончание регистрации: 11.00
Начало собрания: 11.00
Окончание собрания: 12.00
Присутствовали: уполномоченные представители юридических лиц и индивидуальные предприниматели в количестве 110 человека. 

Повестка

внеочередного Общего собрания членов НП «Союз строителей АО»

1. Отчёт Президента НП «Союз строителей АО»

2. Отчет Исполнительного органа о годовой бухгалтерской отчётности и результаты проведения аудита за 2012 год.


Утверждение годовой бухгалтерской отчётности

3. Утверждение сметы доходов–расходов на 2013 год
4. Отчёт Дисциплинарной комиссии за 2012 год

5. Отчёт Контрольно-ревизионного управления за 2012 год

6. Утверждение Положения «Об аккредитации организаций, осуществляющих повышение квалификации и профессиональную переподготовку специалистов при НП «Союз строителей АО»

7. Утверждение Положения «Об аккредитации страховых компаний при НП «Союз строителей АО»

8. Разное

Решили: Утвердить повестку Общего собрания членов партнёрства.

Голосовали: 

"за"  - 110
"против"  - нет

"воздержались" - нет

1)  По первому вопросу повестки собрания: Отчёт Президента НП «Союз строителей АО»
Слушали: Президента НП «Союз строителей АО» Синькова А.Н., который сообщил: 
Настоящее собрание созвано в соответствии с Уставом Партнерства для рассмотрения итогов нашей с Вами совместной работы за 2012 год.

Предшествующие годы выдались насыщенными в области саморегулирования в строительной отрасли.


География расположения членов НП «Союз строителей АО» обширна. Это как населённый пункты нашей области (города Благовещенск, Белогорск, Завитинск, Зея, Райчихинск, Свободный, Тында, Шимановск, посёлки Архара, Константиновка, Новокиевский Увал, Прогресс, Серышево, Талакан, Тамбовка), так и представители других регионов РФ: Республика Саха (Якутия), Краснодарский и Приморский края, Сахалинская область.


За прошедший год НП «Союз строителей Амурской области» выдало 129 свидетельств о допуске. Как вам всем известно, все свидетельства о допуске печатаются на бланках строгой отчётности – бланках Национального объединения строителей. В сентябре из Москвы поступила новая партия бланков в размере 1000 штук. Предыдущие две тысячи были нами полностью использованы. Отчасти это показывает тот серьёзный объём работы, который осуществляется в СРО.


Необходимо отметить, что за прошедшее время при выдачи свидетельств о допуске практически всегда работники саморегулируемой организации шли на контакт с предприятиями – членами Партнёрства, стремясь в наиболее сжатые сроки выдать необходимые документы. В частности, в этот период Коллегиальный орган управления (Совет) стал активно использовать возможность заочного голосования по вопросам выдачи Свидетельств. Это значительно ускорило процедуру выдачи. Если ранее почти всегда было необходимо ждать четверга – именно по этим дням собирался Совет – то теперь, почти всё стало зависеть в скорости от самих членов Партнёрства. Как только документы собраны и поданы, НП «Союз строителей АО» проводило заочное голосование по вопросу.


В данный момент мы вышли примерно на рубеж 30-35 заседаний Коллегиального органа управления в год. Естественно, заседания проводились и в очном порядке. Это было вызвано тем, что многие вопросы требуют консультативного принятия решений, и простым голосованием в них обойтись никак нельзя. За прошедший 2012 год было проведено 38 заседаний совета.


За прошедшее время и общее собрание членов Партнёрства трудилось в плодотворном режиме. Было проведено в общей сложности 2 заседаний. Это было отчётное собрание в марте по итогам работы в 2011 году, а также выборное собрание в сентябре, где были проведены уже третьи в истории СРО выборы Президента и Совета Партнёрства.


В прошлом году мы решили принять первые стандарты НП «Союз строителей Амурской области». Это новый вид документов в саморегулируемых организациях. Национальным объединением строителей разрабатываются и постепенно внедряются стандарты саморегулируемых организаций. Со временем они станут и уже становятся мощным подспорьем для строительных организаций в части документов, помогающих строительству, являющимися своеобразными шпаргалками для всех – начиная с генеральных директоров и заканчивая простым рабочим на стройке. Уже подготовлено и принято 62 стандарта саморегулируемой организации НП «Союз строителей АО». Они начали действовать с 01 января 2013 года. Я Вам рекомендую внимательно к ним отнестись, подробным образом ознакомиться с их содержимым на дисках, которые вам раздавались перед началом общего собрания. Ведь, даже Федеральная служба по экологическому, технологическому и атомному надзору своим письмом рекомендовала всем своим подразделениям при проведении проверок на строительных объектах пользоваться в том числе и утвержденными стандартами саморегулируемых организаций и Национального объединения строителей.


Кстати, и про него. За прошедший период НП «Союз строителей Амурской области» активнейшим образом участвовало в работе строительной сферы России. В том числе и в жизненно важных для развития строительства областях, в том числе и в части наболевшего ФЗ-94.


В 2012 году начала работать программа Национального объединения строителей в части подготовки экспертов СРО. Это позволяет работникам разных организаций обмениваться опытом в сфере саморегулирования. Ведь, становление как таковое проходило практически изолированно в разных регионах, у каждого возникали специфические вопросы, каждому есть что рассказать, поделиться опытом. Именно это и достигается на курсах подготовки экспертов саморегулирования. В 2012 году от НП «Союз строителей Амурской области» 4 человека прошли данные курсы. На данный момент в нашем Партнёрстве все работники Контролно-ревизионного управления аттестованы по программе НОСТРОЙ о подготовке специалистов.


НП «Союз строителей АО» принимало участие во всех конференциях Дальневосточного Федерального округа, во всех съездах Национального объединения строителей. Отдельно хочу отметить тот момент, что на прошедшем 23 сентября 2012 года съезде прошли выборы Президента и Совета Национального объединения строителей. В Совет в том числе был избран и представитель НП «Союз строителей Амурской области» и Дальневосточного федерального округа. И теперь на ближайшие два года, надеюсь, у меня получится активнейшим образом отстаивать мнение дальневосточников и , естественно, амурчан на более высоком уровне. Я считаю, что наше мнение должны услышать все.


На сегодняшнюю дату в Некоммерческом Партнёрстве состоит 169 организаций. Как уже не раз отмечалось на общих собраниях, число членов Партнерства стабилизировалось на количестве в районе 170-173 членов. Кто-то обязательно к нам приходит, кто-то выходит. 


Весь прошедший год постоянно работал официальный сайт НП «Союз строителей АО», благодаря чему все члены Партнёрства имели возможность постоянно ознакамливаться с последними новостями НП, а также с основными новостями в области саморегулирования. На данный момент на его базе планируется создать ресурс, с помощью которого все предприятия, как члены Партнёрства, так и сторонние, смогут оперативным образом искать в режиме Он-лайн в Интернете нужную технику, в случае возникновения данной потребности аренды. Работы уже ведутся, надеемся, что к лету они будут закончены и опробованы. 

Вкратце это будет выглядеть следующим образом: заинтересованные организации получат возможность после регистрации на сайте выкладывать спектр наличия строительной техники, которую они готовы дать в аренду сторонним фирмам. Также будут выкладываться проекты договоров, технические данные. Организация, которой требуется по какой-то причине какая-та техника в аренду, также после регистрации может искать из предложенного списка требуемую. Подаётся заявка через сайт, просматриваются проекты договоров. А дальше уже всё зависит от самих руководителей фирм: согласование, подписание, оплата. Мы уверены, что данная возможность официального сайта внесет существенный вклад в развитие строительной отрасли в части помощи в оперативном поиске техники.

Стоит отметить кроме всего прочего и о работе дисциплинарной комиссии. Уровень работы всех механизмов Партнёрства повышается постоянно. Так, в частности в прошедшем году были приняты некоторые решения, которые позволили более оперативно решать дисциплинарные вопросы. За год возникали несколько раз трудности во взаимоотношениях членов Партнёрства со сторонними организациями: заказчиками и субподрядчиками. Дисциплинарная комиссия всегда выступала беспристрастным арбитром, помогая в решении возникших вопросов. Но при этом комиссия принимала и достаточно строгие решения в части невыполнения некоторыми членами Партнёрства Положений и стандартов НП «Союз строителей АО». Вплоть до рекомендаций на совет по приостановлению действий свидетельств о допуске. Но стоит отметить, что в любом случае комиссия помогала в работе советом и делом членам нашего Партнёрства для устранения недостатков. Более подробный отчёт о работе комиссии вы услышите чуть позже. Замечу лишь ещё, что более 80 процентов дел, которые вела Дисциплинарная комиссия, за прошедший год были исправлены ещё до вынесения вопросов на решение коллегиальных органов.

Кстати, в октябре 2012 года также состоялись уже третьи выборы в Дисциплинарную комиссию.

В заключение хочу отметить, что прошедшее время было трудным для всей строительной отрасли, но мы с оптимизмом должны смотреть в будущее и делать всё, чтобы саморегулирование развивалось на благо всех своих членов Партнёрства.

Благодарю за внимание.

Предложил: 

признать работу НП «Союз строителей АО» за прошедший период удовлетворительной и принять информацию к сведению.
Решили: Утвердить отчет Президента НП «Союз строителей АО» и принять во внимание информацию.
Голосовали: 

"за"  - 110
"против"  - нет

"воздержались" - нет

Решение принято.
2)
По второму вопросу повестки собрания: Отчет Исполнительного органа о годовой бухгалтерской отчётности и результаты проведения аудита за 2012 год.
Слушали: Генерального директора НП «Союз строителей АО» Эйсмонт Е.И, которая сообщила: 

За 2012 год на расчетный счет Партнерства поступило всего –
26 848 тыс. руб.

- ежемесячный членский взнос – 10 978 тыс. руб. 

- вступительный взнос – 270 тыс. руб.
- взнос в компенсационный фонд – 15 600 тыс. руб.

Средства компенсационного фонда размещены на пополняемом сроком на 3 года депозитном счете открытом в ОАО «Азиатско- Тихоокеанский Банк» под 6,4% годовых в сумме 103 934 тыс.руб. в том числе начисленные проценты 20 534 тыс. руб.  Начисленные проценты по сроку окончания депозита идут на увеличение компенсационного фонда. 

Расходы НП за отчетный период составили 12 082 тыс. руб.из которых:

- оплата труда с налоговыми отчислениями – 8 530 тыс .руб
- расходы по страхованию -195 тыс. руб;

- содержание помещений, зданий, автомобильного транспорта и иного имущества (кроме ремонта) – 1 017 тыс. руб;

- взносы в Национальное объединение строителей – 864 тыс. руб 
- приобретение программного обеспечения - 29 тыс. руб;

- расходы на почтовые, телефонные и друге подобные услуги связи - 85 тыс. руб;

- расходы на оплату услуг банка - 43 тыс.руб;
- расходы на содержание и техническое обслуживание основных средств и иного имущества - 83 тыс. руб;

- канцелярские расходы - 14 тыс. руб;

- расходы аудиторские, информационные, консультационные и другие подобные услуги - 281 тыс. руб;

- командировочные расходы – 502 тыс. руб.
- приобретение основных средств и иного имущества – 58 тыс. руб.

- приобретение других работ и услуг, выполняемых сторонними организациями – 200 тыс. руб.

- приобретение инвентаря и хоз. принадлежностей – 12 тыс. руб.

- прочие расходы  – 38 тыс. руб 
- представительские расходы – 131 тыс. руб.

Задолженность по членским взносам на 01 января 2013 года составила

 966 тыс. руб. (25 организации)

Оплачены все текущие платежи по налогам. На конец года подтверждены расчеты с финансовыми органами и банком. Согласно акта сверки проведенной с Межрайонной ИФНС России №1 по Амурской области недоимки по налогам нет.  


По окончании финансового года проведена аудиторская проверка обществом с ограниченной ответственностью «Аудит Информ». В заключительной части заключения выражено мнение аудиторской организации о достоверности финансовой (бухгалтерской отчетности). По мнению аудиторской организации  финансовая (бухгалтерская) отчетность НП «Союз строителей АО» отражает достоверно во всех существенных отношениях финансовое положение на 01.01 2013 г и результаты его финансово-хозяйственной деятельности за период с 01.01.2012 г по 31.12.2012 г включительно в соответствии с требованиями законодательства Российской Федерации в части подготовки финансовой (бухгалтерской ) отчетности.

Предложила: Утвердить отчет Исполнительного органа о годовой бухгалтерской отчётности и результаты проведения аудита за 2012 год.
Решили: Утвердить отчет Исполнительного органа о годовой бухгалтерской отчётности и результаты проведения аудита за 2012 год.
Голосовали: 

"за"  - 110
"против"  - нет

"воздержались" - нет

Решение принято.


3)
По третьему вопросу повестки собрания: Утверждение сметы доходов–расходов на 2013 год
Слушали: Президента НП «Союз строителей АО» Синькова А.Н., который сообщил:
У вас на руках есть смета доходов-расходов на 2013 год. Она рассчитана на ежемесячные членские взносы в размере 6 тысяч рублей. Уже второй год, как вы знаете, мы поднимаем членские взносы. В этом году никаких изменений во взносах также нет, и не предвидится. Штат исполнительного органа СРО остается неизменным уже который год. В связи с этим смета на 2013 год практически не отличается от сметы на прошедший.

Предложил: Утвердить смету доходов-расходов на 2013 год (Приложение №1)
Решили: Утвердить смету доходов-расходов на 2013 год (Приложение №1)

Голосовали: 

"за"  - 110
"против"  - нет

"воздержались" - нет

Решение принято.

4) По четвёртому вопросу повестки собрания: Отчёт Дисциплинарной комиссии за 2012 год
Слушали: Председателя Дисциплинарной комиссии Воронюк А.Н., который сообщил о том, что: 

В 2012 году было проведено 7 заседаний дисциплинарной комиссии. На заседаниях комиссии были рассмотрены 36 дел членов партнёрства

Основным нарушением продолжает оставаться отсутствие повышения квалификации у одного или нескольких сотрудников, которые заявлены организацией для получения свидетельства о допуске. Организации, которым было вынесено предписание об устранении этого нарушения решают указанную проблему, сотрудники проходят обучение, нам предоставляются необходимые документы. В некоторых случаях нам приходилось применять более строгие меры, и приостанавливать действие свидетельства о допуске. Действие возобновлялось после устранения нарушений.

Проблема несвоевременного страхования гражданской ответственности. Если в начале и середине 2012 года эта проблема у нас стояла довольно остро, то с принятием в прошлом году новых «Стандартов страхования Гражданской ответственности» ситуация кардинально улучшилась. Новые стандарты позволяют нам более оперативно реагировать на отсутствие страховки, кроме того, мы усилили работу с должниками (по страховкам), ведем обзвон, размещаем информацию на сайте – это позволяет заинтересованным страховым компаниям самостоятельно выходить на такие организации, предлагать им свои услуги. В настоящее время у нас все организации имеют договор страхования гражданской ответственности.

4 организации не продлили вовремя страхование гражданской ответственности – мы вынуждены были приостановить срок действия их свидетельств. Они указали, что в настоящее время работы не ведут. 

Тем не менее, приостановление действия свидетельства это необходимая в данном случае мера. Она не прекращает членства организации в НП «Союз строителей АО», но не позволяет (на законных основаниях) выполнять работы, указанные в свидетельстве. 

Так мы пытаемся защитить интересы остальных членов партнёрства, и, как было уже сказано, ситуация со страхованием гражданской ответственности значительно улучшилась по сравнению с предыдущим годом. 

Пока сложно что то сказать по отчетам организаций о своей деятельности. В прошлом году довольно остро стояла указанная проблема. Новые стандарты предоставления отчетности перенесли сроки сдачи отчета на конец года. Будем надеяться, что намного упрощенный порядок (по сравнению с предыдущим) заполнения отчетов поспособствует своевременной их сдаче. 

Хочется отметить, что на прошлом собрании были приняты также новые «Положения о дисциплинарной комиссии партнёрства» и «Стандарт дисциплинарной ответственности». Практика показала, что нововведения эти положительные, улучшилась оперативность работы дисциплинарной комиссии, усилен контроль за своевременным исполнением предписаний комиссии. 

Предложил: Утвердить отчёт Дисциплинарной комиссии за 2012 год
Решили: Утвердить отчёт Дисциплинарной комиссии за 2012 год
Голосовали: 

"за"  - 110
"против"  - нет

"воздержались" - нет

Решение принято.

5)
По пятому вопросу повестки собрания: Отчёт Контрольно-ревизионного управления за 2012 год
Слушали: Начальника Контрольно-ревизионного управления НП «Союз строителей АО» Лашина К.А., который сообщил о том, что: 

В 2012 году контрольно ревизионное управление выполняло свою работу в соответствии с утвержденными документами Некоммерческого партнерства «Союз строителей Амурской области»: «Положения о КРУ»; «Положения о порядке выдачи свидетельства»; «Правил Контроля» 

За отчетный период Контрольно ревизионное управление:

· Проверяло подаваемые документы членов партнерства и организаций желающих вступить в него на соответствие требований НП «ССАО», было проверено 117 пакетов документов, из них желающих вступить в члены партнерства 9 организаций, 40 членов партнерства вносили изменения в свидетельство о допуске, 68 организаций уведомили о изменении проведенном в квалификационном составе работников заявленных на получение свидетельства о допуске. По данным документам было вынесено 110 положительных заключений, в одном случае документы были отозваны до вынесения заключения, в одном случае было вынесено отрицательное заключение, четырем членам партнерства было указано о несоответствии произведенной замены квалификационного состава.

· Разработало план проверок членов партнерства в соответствии с которым осуществляло плановые проверки Членов партнерства. Было запланировано проведение 172 проверок из них не было проведено 4 проверки из за выхода организаций из членов НП «ССАО» и 4 проверок в виду отсутствия проверяемого члена партнерства. У 59 членов партнерства были выявлены различные нарушения требований, данные по которым были переданы в «Дисциплинарную комиссию». Основными нарушениями выявляемыми при проведении проверок являлись непредоставление информации о деятельности члена партнерства, задолженность по уплате членских взносов и отсутствие повышения квалификации у заявленных в квалификационный состав работников.

· По решению Совета проведена одна внеплановая проверка и одна внеплановая проверка не проведена ввиду отсутствия проверяемой организации.

· Проводилась разработка и внесение изменений в документы НП «ССАО», разработаны изменения Правил контроля, разработаны 2 стандарта партнерства утвержденных впоследствии, общим собранием.

· Изучались и анализировались стандарты Национального объединения строителей для определения возможности использования данных документов в качестве стандартов нашего Некоммерческого Партнерства.

· Проводились постоянные консультации членов партнерства по вопросам соблюдения ими требований законодательства РФ и НП «ССАО» в области саморегулирования.

Предложил: Утвердить отчёт контрольно-ревизионного управления за 2012 год
Решили: Утвердить отчёт контрольно-ревизионного управления за 2012 год
Голосовали: 

"за"  - 110
"против"  - нет

"воздержались" - нет

Решение принято.

6)
По шестому вопросу повестки собрания: Утверждение Положения «Об аккредитации организаций, осуществляющих повышение квалификации и профессиональную переподготовку специалистов при НП «Союз строителей АО»
Слушали: Главного юрисконсульта НП «Союз строителей АО» Воронюк А.Н., который сообщил о том, что изменения коснулись срока, на который выдается аккредитация. Если раньше в положении было указано, что аккредитация выдается на 1 год, то в настоящее время привязали ее к сроку действия лицензии. Уточнили, что действие аккредитации будет бессрочным, но оставили за собой право отозвать ее, в случае, если аккредитованная организация будет нарушать условия аккредитации. 

Предложила: Утвердить Положение «Об аккредитации организаций, осуществляющих повышение квалификации и профессиональную переподготовку специалистов при НП «Союз строителей АО».
Решили: Утвердить Положение «Об аккредитации организаций, осуществляющих повышение квалификации и профессиональную переподготовку специалистов при НП «Союз строителей АО».
Голосовали: 

"за"  - 110
"против"  - нет

"воздержались" - нет

Решение принято.

7) По седьмому вопросу повестки собрания: Утверждение Положения «Об аккредитации страховых компаний при НП «Союз строителей АО»
Слушали: Главного юрисконсульта НП «Союз строителей АО» Воронюк А.Н., который сообщил о том, что изменения были внесены из-за того, что предыдущее положение об аккредитации страховых компаний постоянно ссылались на действующие в то время правила страхования гражданской ответственности. В принципе, указанная аккредитация не давала и не дает никаких преимуществ страховой компании, за исключением того, что мы можем рекомендовать ее для заключения договора страхования гражданской ответственности нашим членам. При этом член НП «Союз строителей АО» имеет право заключить индивидуальный договор страхования гражданской ответственности с любой страховой компанией по своему собственному выбору. Но, как показала практика, страховые компании все равно стремятся получить эту аккредитацию, возможно для престижа. 

Поэтому мы приняли решение подготовить новый вариант положения об аккредитации страховых компаний, при этом постарались его унифицировать с существующими у нас положениями. 

Таким образом по страховым компаниям также мы предлагаем в указанном положении сделать аккредитацию бессрочной, но оставляем право за собой отозвать ее в случае, если аккредитованная организация будет нарушать условия аккредитации. 

Предложил: 

Утвердить Положение «Об аккредитации страховых компаний при НП «Союз строителей АО»
Решили: Утвердить Положение «Об аккредитации страховых компаний при НП «Союз строителей АО»

Голосовали: 

"за"  - 110
"против"  - нет

"воздержались" - нет

Решение принято.

8) По восьмому вопросу повестки собрания: Разное

Слушали: Президента НП «Союз строителей АО» Синькова А.Н., который предложил присутствующим взять право голоса и довести до общего собрания членов Партнёрства свой вопрос.

Президент НП «Союз строителей АО»





А.Н. Синьков

Секретарь заседания собрания
Генеральный директор

НП «Союз строителей АО»  
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