НЕКОММЕРЧЕСКОЕ ПАРТНЁРСТВО «СОЮЗ СТРОИТЕЛЕЙ АМУРСКОЙ ОБЛАСТИ»

Общее собрание членов НП «Союз строителей АО»
Протокол № 23
Внеочередного Общего собрания членов 

Некоммерческого партнерства «Союз строителей Амурской области»

г. Благовещенск                                                                            «19» февраля 2014 г. 

Общее количество членов НП «Союз строителей АО» 

161 юридическое лицо и индивидуальные предприниматели
Форма проведения: очная

Место проведения: г. Благовещенск, пер. Св. Иннокентия 1, актовый зал

Начало регистрации: 13.00 

Окончание регистрации: 13.30
Начало собрания: 13.30
Окончание собрания: 15.30
Присутствовали: уполномоченные представители юридических лиц и индивидуальные предприниматели в количестве 83 человек. 

Повестка

внеочередного Общего собрания членов НП «Союз строителей АО»

1. Отчёт Президента НП «Союз строителей АО»

2. Отчет Исполнительного органа о годовой бухгалтерской отчётности и результаты проведения аудита за 2013 год. Утверждение годовой бухгалтерской отчётности

3. Утверждение сметы доходов–расходов на 2014 год
4. Отчёт Дисциплинарной комиссии за 2013 год

5. Отчёт Контрольно-ревизионного управления за 2013 год

6. Досрочное прекращение полномочий Совета НП «Союз строителей АО»

7. Досрочное прекращение полномочий Президента НП «Союз строителей АО»

8. Выборы Совета НП «Союз строителей АО»

9. Выборы Президента НП «Союз строителей АО»

10. Утверждение стандарта саморегулируемой организации «О порядке сбора, хранения и защиты персональных данных работников НП «Союз строителей Амурской области» и работников членов НП «Союз строителей Амурской области»

Решили: Утвердить повестку Общего собрания членов партнёрства.

Голосовали: 

"за"  - 83
"против"  - нет

"воздержались" - нет

1)  По первому вопросу повестки собрания: Отчёт Президента НП «Союз строителей АО»
Слушали: Президента НП «Союз строителей АО» Синькова А.Н., который сообщил: 
Настоящее собрание созвано в соответствии с Уставом Партнерства для рассмотрения итогов нашей с Вами совместной работы за 2013 год.

Предшествующие годы выдались насыщенными в области саморегулирования в строительной отрасли.


География расположения членов НП «Союз строителей АО» обширна. Это как населённый пункты нашей области (города Благовещенск, Белогорск, Завитинск, Зея, Райчихинск, Свободный, Тында, Шимановск, посёлки Архара, Константиновка, Новокиевский Увал, Прогресс, Серышево, Талакан, Тамбовка), так и представители других регионов РФ: Республика Саха (Якутия), Краснодарский и Приморский края, Сахалинская область.


За прошедший год НП «Союз строителей Амурской области» выдало 70 свидетельств о допуске. Необходимо отметить, что за прошедшее время при выдачи свидетельств о допуске практически всегда работники саморегулируемой организации шли на контакт с предприятиями – членами Партнёрства, стремясь в наиболее сжатые сроки выдать необходимые документы. В частности, в этот период Коллегиальный орган управления (Совет) активно использовал возможность заочного голосования по вопросам выдачи Свидетельств. Это значительно ускорило процедуру выдачи. Если ранее почти всегда было необходимо ждать четверга – именно по этим дням собирался Совет – то теперь, почти всё стало зависеть в скорости от самих членов Партнёрства. Как только документы собраны и поданы, НП «Союз строителей АО» проводило заочное голосование по вопросу.


В данный момент мы вышли примерно на рубеж 30-35 заседаний Коллегиального органа управления в год. Естественно, заседания проводились и в очном порядке. Это было вызвано тем, что многие вопросы требуют консультативного принятия решений, и простым голосованием в них обойтись никак нельзя. За прошедший 2013 год было проведено 32 заседаний совета.


В прошлом году мы решили принять первые стандарты НП «Союз строителей Амурской области». Это новый вид документов в саморегулируемых организациях. Национальным объединением строителей разрабатываются и постепенно внедряются стандарты саморегулируемых организаций. Они уже стали мощным подспорьем для строительных организаций в части документов, помогающих строительству, являющимися своеобразными шпаргалками для всех – начиная с генеральных директоров и заканчивая простым рабочим на стройке. Уже подготовлено и принято 62 стандарта саморегулируемой организации НП «Союз строителей АО». Они начали действовать с 01 января 2013 года. Я Вам рекомендую внимательно к ним отнестись, подробным образом ознакомиться с их содержимым на дисках, которые вам раздавались перед началом общего собрания. Ведь, даже Федеральная служба по экологическому, технологическому и атомному надзору своим письмом рекомендовала всем своим подразделениям при проведении проверок на строительных объектах пользоваться в том числе и утвержденными стандартами саморегулируемых организаций и Национального объединения строителей.


За прошедший период НП «Союз строителей Амурской области» активнейшим образом участвовало в работе строительной сферы России. В том числе и в жизненно важных для развития строительства областях, в том числе и в части наболевшего ФЗ-94.


В 2012 году начала, а в 2013 – продолжила работать программа Национального объединения строителей в части подготовки экспертов СРО. Это позволяет работникам разных организаций обмениваться опытом в сфере саморегулирования. Ведь, становление как таковое проходило практически изолированно в разных регионах, у каждого возникали специфические вопросы, каждому есть что рассказать, поделиться опытом. Именно это и достигается на курсах подготовки экспертов саморегулирования. На данный момент в нашем Партнёрстве все работники Контрольно-ревизионного управления аттестованы по программе НОСТРОЙ о подготовке специалистов.


НП «Союз строителей АО» принимало участие во всех конференциях Дальневосточного Федерального округа, во всех съездах заседаниях совета Национального объединения строителей. 


На сегодняшнюю дату в Некоммерческом Партнёрстве состоит 161 организация. Как уже не раз отмечалось на общих собраниях, число членов Партнерства стабилизировалось на количестве в районе 160-165 членов. Кто-то обязательно к нам приходит, кто-то выходит. 


Весь прошедший год постоянно работал официальный сайт НП «Союз строителей АО», благодаря чему все члены Партнёрства имели возможность постоянно ознакомиться с последними новостями НП, а также с основными новостями в области саморегулирования.

Стоит отметить кроме всего прочего и о работе дисциплинарной комиссии. Уровень работы всех механизмов Партнёрства повышается постоянно. Так, в частности в прошедшем году были приняты некоторые решения, которые позволили более оперативно решать дисциплинарные вопросы. За год возникали несколько раз трудности во взаимоотношениях членов Партнёрства со сторонними организациями: заказчиками и субподрядчиками. Дисциплинарная комиссия всегда выступала беспристрастным арбитром, помогая в решении возникших вопросов. Но при этом комиссия принимала и достаточно строгие решения в части невыполнения некоторыми членами Партнёрства Положений и стандартов НП «Союз строителей АО». Вплоть до рекомендаций на совет по приостановлению действий свидетельств о допуске. Но стоит отметить, что в любом случае комиссия помогала в работе советом и делом членам нашего Партнёрства для устранения недостатков. Более подробный отчёт о работе комиссии вы услышите чуть позже. Замечу лишь ещё, что более 80 процентов дел, которые вела Дисциплинарная комиссия, за прошедший год были исправлены ещё до вынесения вопросов на решение коллегиальных органов.

Кстати, после выбора Совета на первом же его заседании состоятся уже четвёртые выборы в Дисциплинарную комиссию.

В заключение хочу отметить, что прошедшее время было трудным для всей строительной отрасли, но мы с оптимизмом должны смотреть в будущее и делать всё, чтобы саморегулирование развивалось на благо всех своих членов Партнёрства.

Благодарю за внимание.

Предложил: 

признать работу НП «Союз строителей АО» за прошедший период удовлетворительной и принять информацию к сведению.
Решили: Утвердить отчет Президента НП «Союз строителей АО» и принять во внимание информацию.
Голосовали: 

"за"  - 83
"против"  - нет

"воздержались" - нет

Решение принято.
2)
По второму вопросу повестки собрания: Отчет Исполнительного органа о годовой бухгалтерской отчётности и результаты проведения аудита за 2013 год. Утверждение годовой бухгалтерской отчётности
Слушали: Генерального директора НП «Союз строителей АО» Эйсмонт Е.И, которая сообщила: 

Настоящее собрание созвано в соответствии с Уставом Партнерства для рассмотрения итогов нашей с Вами совместной работы за 2013 г.

Некоммерческое партнерство «Союз строителей Амурской области» сокращенное название НП «Союз строителей АО» ИНН 2801138413, зарегистрировано 27 ноября 2008 г. Управлением юстиции Российской Федерации по Амурской области. Настоящий бухгалтерский отчёт Некоммерческого партнерства подготовлен на основе учётной политики, утвержденной  Приказом № 174 от 29 декабря 2012 г и  сформирован, исходя из действующих в Российской Федерации правил бухгалтерского учёта и отчётности, установленных Федеральным законом «О бухгалтерском учёте» и положениями по бухгалтерскому учёту, утверждёнными Министерством финансов Российской Федерации а так же Федеральным законом № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях». Бухгалтерская отчётность Некоммерческого партнерства составляется в порядке и в сроки, предусмотренные Федеральным законом от 06 декабря 2012 г. № 402-ФЗ «О бухгалтерском учёте» и другими нормативными актами Российской Федерации, регламентирующими ведение бухгалтерского учёта и отчётности.
Отчитываясь перед Вами о проделанной работе, считаю необходимым довести до Вашего сведения информацию об исполнении бюджета за отчетный год:

За 2013 год на расчетный счет Партнерства поступило всего -

 16 429 тыс. руб
- ежемесячный членский взнос – 11 589 тыс. руб. 

- вступительный взнос – 240 тыс. руб.

- взнос в компенсационный фонд – 4 600 тыс. руб. 

Средства компенсационного фонда размещены на пополняемом депозитном счете открытом в ОАО «Азиатско - Тихоокеанский Банк»

под 6,36% годовых в сумме 115 158 тыс. руб. в том числе  общая сумма процентов начисленных процентов 27 158 тыс.руб,   взносы в компенсационный фонд  88 000 тыс. руб..   За 2013 г начисленные проценты составили 6 974 952 руб. оплачен налог с суммы начисленных процентов 351 687 руб. Начисленные проценты причисляются к компенсационному фонду и идут  на увеличение компенсационного фонда. 

Расходы НП за отчетный период составили 10 586 тыс. руб.из которых:

- оплата труда с налоговыми отчислениями 7 616 тыс. руб.

в т. ч з/плата 5385 тыс. руб.

налоговые отчисления -2231 тыс. руб.

- расходы по страхованию -143 тыс. руб;

- Расходы по аренде помещения – 979 тыс. руб;

- Взносы в национальное объединение строителей- 845 тыс.руб; из которых взносы за 04 квартал в сумме 212 500 были перечислены на счет Правительства Амурской области в помощь пострадавшим от наводнения.
- приобретение программного обеспечения - 4 тыс. руб;

- расходы на почтовые, телефонные и другие подобные услуги связи – 90 тыс. руб.
- расходы на оплату услуг банков – 41 тыс. руб.;

- расходы на содержание и техническое обслуживание основных средств и иного имущества - 46 тыс.руб;

- канцелярские расходы -34 тыс. руб 
- расходы аудиторские,  информационные, консультационные и другие подобные услуги  358 тыс. руб

- командировочные расходы – 307 тыс. руб.
- приобретение основных средств и иного имущества – 45 тыс. руб.

-  приобретение инвентаря и хоз. принадлежностей – 7 тыс. руб.
- прочие расходы, судебные расходы – 20 тыс. руб 

-представительские расходы – 51 тыс. руб.
Задолженность по членским взносам на 01 января 2014 года составила

 667 тыс. руб. (16 организаций)

На 01.01.2014 г Некоммерческое партнерство имело 

на расчетном счете 119413 тыс. руб. в т. числе 

- взносы в компенсационный фонд, с причисленными процентами – 115158 тыс. руб.

- членских и вступительных взносов – 4255 тыс. руб.в том числе 300 тыс. рублей аванс взноса в компенсационный фонд ООО Стройремсервис. Этой организацией перечислены взносы в компенсационный фонд, но документы не поданы в НП в полном объеме. Поэтому денежные средства в сумме 300 тыс. руб находятся на расчетном счете. На депозитный счет будут перечислены после решения совета о принятие данной организации в члены НП.

Оплачены все текущие платежи по налогам. На конец года подтверждены расчеты с финансовыми органами и банком. Согласно акта сверки проведенной с Межрайонной ИФНС России №1 по Амурской области недоимки по налогам нет.  


По окончании финансового года проведена аудиторская проверка обществом с ограниченной ответственностью «Амурский дом Аудита». В заключительной части заключения выражено мнение аудиторской организации о достоверности финансовой (бухгалтерской отчетности). По мнению аудиторской организации  финансовая (бухгалтерская) отчетность НП «Союз строителей АО» отражает достоверно во всех существенных отношениях финансовое положение на 01.01 2014 г и результаты его финансово-хозяйственной деятельности за период с 01.01.2013 г по 31.12.2013 г включительно в соответствии с требованиями законодательства Российской Федерации в части подготовки финансовой (бухгалтерской ) отчетности. 

Прошу членов общего собрания утвердить предлагаемый отчет по итогам работы за 2013 г.Предложила: Утвердить отчет Исполнительного органа о годовой бухгалтерской отчётности и результаты проведения аудита за 2013 год.
Решили: Утвердить отчет Исполнительного органа о годовой бухгалтерской отчётности и результаты проведения аудита за 2013 год.
Голосовали: 

"за"  - 83
"против"  - нет

"воздержались" - нет

Решение принято.


3)
По третьему вопросу повестки собрания: Утверждение сметы доходов–расходов на 2014 год
Слушали: Президента НП «Союз строителей АО» Синькова А.Н., который сообщил:
У вас на руках есть смета доходов-расходов на 2014 год. Она рассчитана на ежемесячные членские взносы в размере 6 тысяч рублей. Уже второй год, как вы знаете, мы не поднимаем членские взносы. В этом году никаких изменений во взносах также нет, и не предвидится. Штат исполнительного органа СРО остается неизменным уже который год. В связи с этим смета на 2014 год практически не отличается от сметы на прошедший.

Предложил: Утвердить смету доходов-расходов на 2014 год (Приложение №1)
Решили: Утвердить смету доходов-расходов на 2014 год (Приложение №1)

Голосовали: 

"за"  - 83
"против"  - нет

"воздержались" - нет

Решение принято.

4) По четвёртому вопросу повестки собрания: Отчёт Дисциплинарной комиссии за 2013 год
Слушали: Председателя Дисциплинарной комиссии – Воронюк Александра Николаевича. 

Им были доложены основные моменты работы дисциплинарной комиссии в 2013 году. Приведена обзорная информация о количестве рассмотренных в 2013 году дел членов партнёрства, о вынесенных по результатам рассмотрения дел решениях. 

Приведены сравнительные данные о деятельности комиссии по сравнению с предыдущим отчётным периодом, краткий анализ наиболее распространённых причин, по которым дела членов партнёрства передавались на рассмотрение дисциплинарной комиссии. 

Отмечено общее уменьшение нарушений, допущенных членами партнёрства в 2013 году, улучшение оперативности работы дисциплинарной комиссии, усиление контроля своевременного исполнения предписаний комиссии. 

Предложил: Утвердить отчёт Дисциплинарной комиссии за 2013 год
Решили: Утвердить отчёт Дисциплинарной комиссии за 2013 год
Голосовали: 

"за" - 83
"против"  - нет

"воздержались" - нет

Решение принято.

5)
По пятому вопросу повестки собрания: Отчёт Контрольно-ревизионного управления за 2013 год
Слушали: Начальника Контрольно-ревизионного управления НП «Союз строителей АО» Лашина К.А., который сообщил о том, что: 

Деятельность контрольно-ревизионного управления Некоммерческого партнерства «Союз строителей Амурской области», регламинтируется Градостроительным кодексом и документами партнерства «Положением о КРУ»; «Положением о порядке выдачи свидетельства»; «Правилами Контроля»

 Основной задачей, контрольно-ревизионного управления, является выполнение задач по осуществлению контроля в пределах законов и своей компетенции, документальных проверок соответствия членов партнерства требованиям законодательства и документов саморегулируемой организации, предъявляемых к ее членам для получения допуска к выполнению работ по строительству реконструкции и капитальному ремонту объектов. 

В 2013 году планом проверок было предусмотрено провести 168 плановых проверок. Включающих в себя проверку информации подаваемой членами партнерства в части соблюдения ими требований к выдаче свидетельства о допуске, требований стандартов и правил нашей саморегулируемой организации, а также иных внутренних документов партнерства.

В результате по итогам года проведено 158 проверок. 

· не проведено проверок по причине выхода члена партнерства

5

· не проведено проверок по причине отсутствия члена партнерства
5

· по итогам проверки выявлены нарушения требований, по которым

документы переданы в дисциплинарную комиссию на
35 членов

За прошедший год в наше некоммерческое партнерство вступило 7(семь) новых членов партнерства, документы которых проверены на соответствие требований.

Членами партнерства подавались документы на внесение изменений в квалификационный состав заявленных работников на получение допуска 55 раз.

Вносились изменения в перечень видов работ членов партнерства с включением и исключением видов работ в свидетельстве о допуске. Внесено изменений в свидетельства 30 организаций, из них:

· на обычные объекты строительства




25

· на особо опасные объекты строительства




4

· на атомные объекты строительства




1

По решению Совета проведено три внеплановых проверки членов партнерства. и одна внеплановая проверка не проведена ввиду отсутствия проверяемой организации.

Изучались и анализировались стандарты Национального объединения строителей для определения возможности использования данных документов в качестве стандартов нашего Некоммерческого Партнерства.

Проводились постоянные консультации членов партнерства по вопросам соблюдения ими требований законодательства РФ и НП «ССАО» в области саморегулирования.

По состоянию на 01.01.2013 года по штатному расписанию контрольно-ревизионное управление состояло из трех человек. На 01.01.2014 года штатное расписание контрольно-ревизионного управления осталось без изменений. 

Анализируя работу за 2013 год, считаю, что контрольно-ревизионное управление справилось с поставленными задачами.

Предложил: Утвердить отчёт контрольно-ревизионного управления за 2013 год
Решили: Утвердить отчёт контрольно-ревизионного управления за 2013 год
Голосовали: 

"за"  - 83
"против"  - нет

"воздержались" - нет

Решение принято.

6)
По шестому вопросу повестки собрания: Досрочное прекращение полномочий Совета НП «Союз строителей АО»
Слушали: Главного юрисконсульта НП «Союз строителей АО» Воронюк А.Н., который сообщил о том, раз в год саморегулируемая организация обязана проводить отчётное общее собрание членов Партнёрства. В этом году в начале октября заканчиваются двухлетние полномочия Коллегиального органа управления (Совета) НП «Союз строителей АО» и Руководителя Коллегиального органа управления (Президента) НП «Союз строителей АО». Предлагается для минимизации производственных и материальных затрат со стороны саморегулируемой организации и членов Партнёрства провести отчётно-выборное собрание, совместив выборы с ежегодной отчётностью. В последующем таким образом отчётные общие собрания будут чередоваться с отчётно-выборными общими собраниями.
Предложил: Досрочно прекратить полномочия Совета НП «Союз строителей АО»
Решили: Досрочно прекратить полномочия Совета НП «Союз строителей АО»
Голосовали: 

"за"  - 83
"против"  - нет

"воздержались" - нет

Решение принято.

7) По седьмому вопросу повестки собрания: Досрочное прекращение полномочий Президента НП «Союз строителей АО»
Слушали: Главного юрисконсульта НП «Союз строителей АО» Воронюк А.Н., который сообщил о том, раз в год саморегулируемая организация обязана проводить отчётное общее собрание членов Партнёрства. В этом году в начале октября заканчиваются двухлетние полномочия Коллегиального органа управления (Совета) НП «Союз строителей АО» и Руководителя Коллегиального органа управления (Президента) НП «Союз строителей АО». Предлагается для минимизации производственных и материальных затрат со стороны саморегулируемой организации и членов Партнёрства провести отчётно-выборное собрание, совместив выборы с ежегодноё отчётностью. В последующем таким образом отчётные общие собрания будут чередоваться с отчётно-выборными общими собраниями.
Предложил: Досрочно прекратить полномочия Президента НП «Союз строителей АО»
Решили: Досрочно прекратить полномочия Президента НП «Союз строителей АО»
Голосовали: 

"за"  - 83
"против"  - нет

"воздержались" - нет

Решение принято.

Слушали: Президента НП «Союз строителей АО» Синькова А.Н., который сообщил: 

В связи с тем, что восьмым и девятым вопросами идут выборы президента и Совета НП «Союз строителей Амурской области», нам изначально необходимо утвердить счётную комиссию. Она проведёт подсчёт голосов и огласит результаты голосования. 

Предложил: Утвердить состав счётной комиссии в следующем составе:

1) Воронюк Александр Николаевич – главный юрисконсульт НП «Союз строителей АО» - Председатель
2) Коваленко Андрей Владимирович – начальник организационного отдела НП «Союз строителей АО»

3) Носков Алексей Александрович – представитель ЗАО «Строительная компания №1»

Решили: Утвердить состав счётной комиссии в следующем составе:

1) Воронюк Александр Николаевич – главный юрисконсульт НП «Союз строителей АО» - Председатель
2) Коваленко Андрей Владимирович – начальник организационного отдела НП «Союз строителей АО»

3) Носков Алексей Александрович – представитель ЗАО «Строительная компания №1»

Голосовали: 

"за"  - 83
"против"  - нет

"воздержались" - нет

Решение принято.

8)
По восьмому вопросу повестки собрания: Выборы Совета НП «Союз строителей АО»

Слушали: Президента НП «Союз строителей АО» Синькова А.Н., который сообщил: 

Выборы Совета НП «Союз строителей АО» проводились 11 октября 2012 года. По Уставу Срок полномочий Совета определён сроком полномочий Президента и равен двум годам. При очередных выборах Президента должен выбираться и Совет. Решено провести процедуру голосования сегодня.

Выборы членов Совета будут проходить путём тайного голосования. Всем присутствующим вместе с проектом повестки общего собрания при регистрации выдан избирательный бюллетень. Каждому члену Партнёрства заранее было направлено уведомление о проведении общего собрания по факсимильной и (при наличии возможности) электронной связи. В этом уведомлении было предложено выдвигать свои кандидатуры на пост Президента и членов Совета Партнёрства. 

На данный момент в совете имеется 15 членов. В предыдущем созыве было 30. Опытным путём мы выяснили, что 15 членов Совета – один из наиболее удачных вариантов. Поэтому сегодня на выборах также предлагается выбрать 15 членов совета. Это не противоречит нашим внутренним локальным актам; согласно им количество членов Совета должно быть не менее десяти и не более тридцати двух. 

Всего от организаций поступило 18 заявлений на внесение кандидатур в избирательные бюллетени. С ними можно ознакомиться в избирательных бюллетенях, которые выдавались перед началом общего собрания. Присутствующим представителям организаций необходимо в выданных бюллетенях отметить пятнадцать организаций, которых они хотят видеть членами Совета.


Для проведения голосования в данный момент мы сделаем пятнадцатиминутный перерыв. За это время будет произведена процедура голосования. Бюллетени будут собраны членами счётной комиссии, после чего будет проведена процедура подсчёта. После решения последующих вопросов повестки общего собрания будут оглашены результаты.

9)
По девятому вопросу повестки собрания: Выборы президента НП «Союз строителей АО»

Слушали: Президента НП «Союз строителей АО» Синькова А.Н., который сообщил: 

Выборы президента в НП «Союз строителей АО» проводились 11 октября 2012 года. По Уставу Партнёрства срок полномочий Президента два года. При очередных выборах Президента должен выбираться и Совет. Решено провести процедуру голосования сегодня.

Выборы Президента будут проходить путём тайного голосования. Всем присутствующим вместе с проектом повестки общего собрания при регистрации выдан избирательный бюллетень. Каждому члену Партнёрства заранее было направлено уведомление о проведении общего собрания по факсимильной и (при наличии возможности) электронной связи. В этом уведомлении было предложено выдвигать свои кандидатуры на пост Президента.

По состоянию на сегодняшний день в качестве кандидата на пост Президента внесена в избирательные бюллетени две фамилии – Канцурова Василия Александровича, Синькова Александра Николаевича. Также оставлены пустые строки. Любой из присутствующих и имеющих право голоса должен отметить галочкой справа того человека, за которого он отдаёт свой голос. Также он может в пустую строку вписать ФИО любого другого кандидата и отметить его. 


Для проведения голосования в данный момент мы сделаем пятнадцатиминутный перерыв. За это время будет произведена процедура голосования. Бюллетени будут собраны членами счётной комиссии, после чего будет проведена процедура подсчёта. После решения последующих вопросов повестки общего собрания будут оглашены результаты.

10) По десятому вопросу повестки собрания: Утверждение стандарта саморегулируемой организации «О порядке сбора, хранения и защиты персональных данных работников НП «Союз строителей Амурской области» и работников членов НП «Союз строителей Амурской области»

Слушали: Главного юрисконсульта НП «Союз строителей АО» Воронюк А.Н., который сообщил о том, что:

В настоящее время в НП «Союз строителей АО» действует внутреннее положение «О персональных данных работников», принятое ещё в 2010 году.

Но в последующие годы, в Федеральный закон «О персональных данных» от 26.07.2006 года №152-ФЗ вносился ряд изменений. Проанализировав изменения указанного Федерального Закона мы пришли к выводу, о необходимости принятия уже не внутреннего положения «О персональных данных работников», но общего Стандарта СРО «О порядке сбора, обработки, хранения и защиты персональных данных работников НП «Союз строителей Амурской области» и работников членов НП «Союз строителей Амурской области».

НП «Союз строителей Амурской области» для достижения целей своей деятельности вынуждено заниматься сбором персональных данных не только своих работников (как и любое другое предприятие), но и персональных данных работников своих членов, правда не всех, а только тех, которые член НП «Союз строителей АО» заявляет в квалификационный состав работников, для получения свидетельства о допуске. 

Работники НП «Союз строителей Амурской области», имеющие доступ к указанным данным согласно действующему внутреннему положению извещены о порядке обращения с ними, о порядке их защиты, и об ответственности, за ненадлежащее обращение с персональными данными третьих лиц. 

Более того, НП «Союз строителей АО» была проведена процедура добровольной аттестации на соответствие требованиям, предъявляемым к организациям, занимающихся сбором, хранением и обработкой персональных данных. Ответственность же за сбор и передачу персональных данных от работодателя-члена НП «Союз строителей АО» непосредственно партнёрству лежала на членах партнёрства. 

Предлагаемый Стандарт будет устанавливать права и обязанности Работников НП, имеющих доступ к персональным данным работников членов НП «Союз строителей АО». Фактически, он определят действия именно сотрудников НП, и их ответственность за нарушение, но при этом есть одно, но существенное исключение. В связи с тем, что члены НП «Союз строителей Амурской области» предоставляют нам персональные данные части своих работников, от таких работников должно быть получено согласие, на передачу их персональных данных в Союз строителей АО. В связи с этим, они получают право знать, каким образом обеспечена сохранность их персональных данных в НП «Союз строителей АО», и кто за это несёт ответственность. 

Поэтому указанный документ из чисто внутренних правил, по нашему мнению, необходимо принять в качестве Стандарта нашего СРО. 

Принятие данного Стандарта повлечёт для наших членов обязательство собрать, и предоставить в НП «Союз строителей АО» письменное согласие на это своих работников, чьи данные передаются в СРО. 

Предложил: Утвердить стандарт саморегулируемой организации «О порядке сбора, хранения и защиты персональных данных работников НП «Союз строителей Амурской области» и работников членов НП «Союз строителей Амурской области»
Решили: Утвердить стандарт саморегулируемой организации «О порядке сбора, хранения и защиты персональных данных работников НП «Союз строителей Амурской области» и работников членов НП «Союз строителей Амурской области»
Голосовали: 

"за"  - 83
"против"  - нет

"воздержались" - нет

Решение принято.

Слушали: Президента НП «Союз строителей АО» Синькова А.Н., который предложил Председателю счётной комиссии огласить результаты голосования по выборам Коллегиального органа управления (Совета) НП «Союз строителей АО».

Слушали: Главного юрисконсульта НП «Союз строителей Амурской области», Председателя счётной комиссии Воронюк А.Н., который сообщил о том, что:

	Общее количество членов Партнёрства
	161

	Количество членов Партнёрства, присутствующих на заседании и имеющих право голоса
	83

	
	
	

	1
	ЗАО «Амурская строительная компания»
	83

	2
	ЗАО «Амурстрой»
	83

	3
	ООО «Амурстройзаказчик»
	61

	4
	ООО «АТЭМ»
	62

	5
	ОАО «Благсантехмонтаж»
	79

	6
	ОАО «Буреягэсстрой»
	73

	7
	ООО «Дальэнергомонтаж»
	74

	8
	ООО «Жилкомсервис»
	38

	9
	ООО «Компания «БЛОК»
	80

	10
	ИП Серов С.В.
	67

	11
	ООО «СК – Дальсвет»
	77

	12
	ЗАО «Строительная компания – 1»
	75

	13
	ООО «Стройвест»
	60

	14
	ЗАО «СТРОЙВИРА»
	62

	15
	ООО «Стройкомплектиндустрия»
	46

	16
	ООО «ТЭМРО»
	47

	17
	ООО «ФСК «Энергосоюз»
	58

	18
	ООО «Энергоремонт»
	48

	19
	Испорчены
	 


Таким образом, в Коллегиальный орган управления (Совет) НП «Союз строителей Амурской области» выбраны следующие организации:



–
ЗАО «Амурская строительная компания»



–
ЗАО «Амурстрой»



–
ООО «Амурстройзаказчик»


–
ООО «АТЭМ»



–
ОАО «Благсантехмонтаж»



–
ОАО «Буреягэсстрой»



–
ООО «Дальэнергомонтаж»



–
ООО «Компания «БЛОК»


–
ИП Серов С.В.


–
ООО «СК – Дальсвет»



–
ЗАО «Строительная компания – 1»


–
ООО «Стройвест»


–
ЗАО «СТРОЙВИРА»



–
ООО «ФСК «Энергосоюз»



–
ООО «Энергоремонт»

Слушали: Президента НП «Союз строителей АО» Синькова А.Н., который предложил утвердить результаты выборов Коллегиального органа управления (Совета) НП «Союз строителей Амурской области».

Решили: утвердить результаты выборов Коллегиального органа управления (Совета) НП «Союз строителей Амурской области». Утвердить Совет в следующем составе:



–
ЗАО «Амурская строительная компания»



–
ЗАО «Амурстрой»



–
ООО «Амурстройзаказчик»


–
ООО «АТЭМ»



–
ОАО «Благсантехмонтаж»



–
ОАО «Буреягэсстрой»



–
ООО «Дальэнергомонтаж»



–
ООО «Компания «БЛОК»


–
ИП Серов С.В.


–
ООО «СК – Дальсвет»



–
ЗАО «Строительная компания – 1»


–
ООО «Стройвест»


–
ЗАО «СТРОЙВИРА»



–
ООО «ФСК «Энергосоюз»



–
ООО «Энергоремонт»

Голосовали: 

"за" - 83
"против" - нет

"воздержались" – нет

Решение принято.

Слушали: Президента НП «Союз строителей АО» Синькова А.Н., который предложил Председателю счётной комиссии огласить результаты голосования по выборам Президента НП «Союз строителей АО».

Слушали: Главного юрисконсульта НП «Союз строителей Амурской области», Председателя счётной комиссии Воронюк А.Н., который сообщил о том, что:

	Общее количество членов Партнёрства
	161

	Количество членов Партнёрства, присутствующих на заседании и имеющих право голоса
	83

	
	
	
	
	
	

	№№
	Кандидат
	Количество поданных голосов

	1
	Синьков А.Н.
	82

	2
	Канцуров В.А.
	0

	3
	Испорчены
	1


Слушали: Президента НП «Союз строителей АО» Синькова А.Н., который предложил утвердить результаты выборов Президента НП «Союз строителей Амурской области».

Решили: утвердить результаты выборов Президента НП «Союз строителей Амурской области».

Голосовали: 

"за" - 83
"против" - нет

"воздержались" – нет

Решение принято.

Президент НП «Союз строителей АО»


личная подпись
А.Н. Синьков

Секретарь заседания собрания
Генеральный директор

НП «Союз строителей АО»  




личная подпись
Е.И. Эйсмонт
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