АССОЦИАЦИЯ «САМОРЕГУЛИРУЕМАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ «СОЮЗ СТРОИТЕЛЕЙ АМУРСКОЙ ОБЛАСТИ»

Общее собрание членов АСО «Союз строителей АО»
Протокол № 26
Внеочередного Общего собрания членов 

Ассоциации «Саморегулируемая организация «Союз строителей Амурской области»

г. Благовещенск                                                                            «08» сентября 2016 г. 

Общее количество членов АСО «Союз строителей АО» 

136 юридических лица и индивидуальных предпринимателя
Форма проведения: очная

Место проведения: г. Благовещенск, пер. Св. Иннокентия 1, актовый зал

Начало регистрации: 13.10 

Окончание регистрации: 13.40
Начало собрания: 13.40
Окончание собрания: 15.00
Присутствовали: уполномоченные представители юридических лиц и индивидуальные предприниматели в количестве 71 человек. 

Повестка

внеочередного Общего собрания членов АСО «Союз строителей АО»

1. Утверждение новой редакции Устава

2. Принятие Положения о компенсационном фонде возмещения вреда

3. Принятие Положения о компенсационном фонде обеспечения договорных обязательств

4. Принятие Стандарта АСО «Союз строителей АО» СТО СРО С-126-0065 «Требования к специалистам, самостоятельно выполняющим функции по организации строительства

5. Внесение изменений в:

а) Перечень видов работ, отнесённый решением общего собрания к сфере деятельности АСО "Союз строителей АО"
б) Положение о взносах
в) Положение об условиях членства

г) Положение об общем собрании

д) Требования для выполнения работ, связанных со строительством, реконструкцией, капитальным ремонтом объектов капитального строительства, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства и порядке выдачи свидетельств

е) Требования для выполнения работ, влияющих на безопасность особо опасных и технически сложных объектов

ж) Требования для выполнения работ по строительству, реконструкции и капитальному ремонту объектов капитального строительства, которые оказывают влияние на безопасность объектов использования атомной энергии

з) Положение об аттестации и повышении квалификации

6. Разное

Решили: Утвердить повестку Общего собрания членов ассоциации.

Голосовали: 

"за"  - 71
"против"  - нет

"воздержались" - нет

Слушали: Президента АСО «Союз строителей АО» Синькова А.Н., который сообщил о том, что настоящее собрание созвано в соответствии с Уставом Ассоциации для утверждения пакета документов в соответствии с 372-ФЗ «О внесении изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации». Принят Государственной Думой 24 июня 2016 года. Одобрен Советом Федерации 29 июня 2016 года. Подписан он Президентом 03 июля 2016 года.
Федеральный закон устраняет выявленные в правоприменительной практике пробелы при осуществлении деятельности саморегулируемых организаций в области строительства и предусматривает в том числе механизмы, направленные на усиление контроля за деятельностью таких саморегулируемых организаций, повышение их ответственности за качество работ, проводимых их членами.

Устанавливаются случаи, в которых обязательно членство в саморегулируемых организациях в области инженерных изысканий, архитектурно-строительного проектирования, строительства, реконструкции, капитального ремонта объектов капитального строительства, а также случаи, в которых такое членство не требуется.

Так, не требуется членство в названных саморегулируемых организациях для государственных и муниципальных унитарных предприятий, государственных и муниципальных учреждений в случае заключения ими договоров подряда на выполнение инженерных изысканий, договоров подряда на подготовку проектной документации, договоров строительного подряда с федеральными органами исполнительной власти, государственными корпорациями, осуществляющими нормативно-правовое регулирование в соответствующей области, органами государственной власти субъектов Российской Федерации, органами местного самоуправления, в ведении которых находятся такие предприятия, учреждения, или в случае выполнения такими предприятиями, учреждениями функций технического заказчика от имени указанных федеральных органов исполнительной власти, государственных корпораций, органов государственной власти субъектов Российской Федерации, органов местного самоуправления.

Федеральным законом регулируются вопросы, касающиеся компенсационных фондов саморегулируемой организации, а также устанавливаются требования к размещению средств этих фондов. В частности, предусматривается, что саморегулируемая организация формирует компенсационный фонд возмещения вреда и компенсационный фонд обеспечения договорных обязательств.

Федеральным законом устанавливаются требования к специалистам по организации инженерных изысканий, архитектурно-строительного проектирования и строительства. Сведения о таких специалистах включаются соответствующим Национальным объединением саморегулируемых организаций в национальный реестр специалистов в области инженерных изысканий и архитектурно-строительного проектирования или в национальный реестр специалистов в области строительства.

Также в соответствии с уже вступившим в силу законом все организации должны состоять в саморегулируемых организациях, которые зарегистрированы с их субъектах Федерации. Если в регионе (например, из-за его небольших размеров) нет СРО, то можно вступать в СРО в соседнем регионе. Но никак не в центральные – в Москву, в С.-Петербург, как практиковалось многими организациями. И многими СРО, которые фактически просто выдавали допуск, закрывая глаза на законы и требования Градостроительного кодекса. И это не пустые слова, а подтверждены решениями НОСТРОЙ, Ростехнадзор и судебных органов, в соответствии с которыми были исключены некоторые саморегулируемые организации в строительстве, которые просто за деньги выдавали Филькины грамоты, тем самым обманывая строителей, которые стремились получить допуск на работы с минимальными издержками для себя.
Предложил: Принять рассказанную информацию к сведению и перейти к рассмотрению вопросов повестки.
Решили: Принять рассказанную информацию к сведению и перейти к рассмотрению вопросов повестки.
Голосовали: 

"за"  - 71
"против"  - нет

"воздержались" - нет

Решение принято.
1)
По первому вопросу повестки собрания: Утверждение новой редакции Устава
Слушали: Главного юрисконсульта НП «Союз строителей АО» - Воронюк А.Н., который пояснил, что изменения в Устав вносятся с целью приведения его в соответствие с действующим законодательством. Остановился на отдельных пунктах Устава, которые были изменены. Объяснил их значение и смысл формулировок.

Предложил: Утвердить новую редакцию Устава АСО «Союз строителей АО»
Решили: Утвердить новую редакцию Устава АСО «Союз строителей АО»
Голосовали: 

"за"  - 71
"против"  - нет

"воздержались" - нет

Решение принято.

2)
По второму вопросу повестки собрания: Принятие Положения о компенсационном фонде возмещения вреда
Слушали: Главного юрисконсульта АСО «Союз строителей АО» Воронюк А.Н., который пояснил, что в соответствии с 372-ФЗ «О внесении изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации» компенсационный фонд, который находится в саморегулируемых организациях, делится на две части. Данное положение разработано в соответствие со всеми требованиям законодательства, а также при регулярных консультациях с Федеральной службой по экологическому, технологическому и атомному надзору (Ростехнадзор).

Остановился на отдельных пунктах Положения, которые являются основополагающими для дальнейшей работы строительных организаций, которые являются членами Ассоциации. Объяснил их значение и смысл формулировок.

Предложил: Принять Положение о компенсационном фонде возмещения вреда.
Решили: Принять Положение о компенсационном фонде возмещения вреда.
Голосовали: 

"за"  - 71
"против"  - нет

"воздержались" - нет

Решение принято.

3)
По третьему вопросу повестки собрания: Принятие Положения о компенсационном фонде обеспечения договорных обязательств
Слушали: Главного юрисконсульта АСО «Союз строителей АО» Воронюк А.Н., который пояснил, что в соответствии с 372-ФЗ «О внесении изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации» компенсационный фонд, который находится в саморегулируемых организациях, делится на две части. Первое положение общее собрание приняло чуть ранее. Теперь следует утвердить Положение о компенсационном фонде обеспечения договорных обязательств.

Данное положение разработано в соответствие со всеми требованиям законодательства, а также при регулярных консультациях с Федеральной службой по экологическому, технологическому и атомному надзору (Ростехнадзор).

Остановился на отдельных пунктах Положения, которые являются основополагающими для дальнейшей работы строительных организаций, которые являются членами Ассоциации. Объяснил их значение и смысл формулировок.

Предложил: Принять Положение о компенсационном фонде обеспечения договорных обязательств.
Решили: Принять Положение о компенсационном фонде обеспечения договорных обязательств.
Голосовали: 

"за"  - 71
"против"  - нет

"воздержались" - нет

Решение принято.

4)
По четвёртому вопросу повестки собрания: Принятие Стандарта АСО «Союз строителей АО» СТО СРО С-126-0065 «Требования к специалистам, самостоятельно выполняющим функции по организации строительства
Слушали: Начальника Контрольно-ревизионного управления АСО «Союз строителей АО» Лашина К.А., который пояснил, что данный стандарт был разработан в соответствии с 372-ФЗ «О внесении изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации».

Данный документ разработан в соответствие со всеми требованиям законодательства, а также при регулярных консультациях с Федеральной службой по экологическому, технологическому и атомному надзору (Ростехнадзор).

Остановился на отдельных пунктах Стандарта, которые являются основополагающими для дальнейшей работы строительных организаций, которые являются членами Ассоциации. Объяснил их значение и смысл формулировок.

Предложил: Принять Стандарт АСО «Союз строителей АО» СТО СРО С-126-0065 «Требования к специалистам, самостоятельно выполняющим функции по организации строительства.
Решили: Принять Стандарт АСО «Союз строителей АО» СТО СРО С-126-0065 «Требования к специалистам, самостоятельно выполняющим функции по организации строительства.
Голосовали: 

"за"  - 71
"против"  - нет

"воздержались" - нет

Решение принято.

5)
По пятому вопросу повестки собрания: Внесение изменений в:

а) Перечень видов работ, отнесённый решением общего собрания к сфере деятельности АСО "Союз строителей АО"
Слушали: Главного юрисконсульта АСО «Союз строителей АО» Воронюк А.Н., который пояснил, что изменения вносятся в связи с рекомендациями Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору (Ростехнадзор)
Остановился на отдельных пунктах перечня, которые были изменены. Объяснил их значение и смысл формулировок.

Предложил: Внести изменения в Перечень видов работ, отнесённый решением общего собрания к сфере деятельности АСО "Союз строителей АО"
Решили: Внести изменения в Перечень видов работ, отнесённый решением общего собрания к сфере деятельности АСО "Союз строителей АО"
Голосовали: 

"за"  - 71
"против"  - нет

"воздержались" - нет

Решение принято.

б) Положение о взносах
Слушали: Главного юрисконсульта АСО «Союз строителей АО» Воронюк А.Н., который пояснил, что изменения вносятся в связи с 372-ФЗ «О внесении изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации».

Данный документ разработан в соответствие со всеми требованиям законодательства, а также при регулярных консультациях с Федеральной службой по экологическому, технологическому и атомному надзору (Ростехнадзор).
Остановился на отдельных пунктах положения, которые были изменены. Объяснил их значение и смысл формулировок.

Предложил: Внести изменения в Положение о взносах АСО "Союз строителей АО"
Решили: Внести изменения в Положение о взносах АСО "Союз строителей АО"
Голосовали: 

"за"  - 71
"против"  - нет

"воздержались" - нет

Решение принято.

в) Положение об условиях членства

Слушали: Главного юрисконсульта АСО «Союз строителей АО» Воронюк А.Н., который пояснил, что изменения вносятся в связи с 372-ФЗ «О внесении изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации».

Данный документ разработан в соответствие со всеми требованиям законодательства, а также при регулярных консультациях с Федеральной службой по экологическому, технологическому и атомному надзору (Ростехнадзор).
Остановился на отдельных пунктах положения, которые были изменены. Объяснил их значение и смысл формулировок.

Предложил: Внести изменения в Положение об условиях членства АСО "Союз строителей АО"
Решили: Внести изменения в Положение об условиях членства АСО "Союз строителей АО"
Голосовали: 

"за"  - 71
"против"  - нет

"воздержались" - нет

Решение принято.

г) Положение об общем собрании

Слушали: Главного юрисконсульта АСО «Союз строителей АО» Воронюк А.Н., который пояснил, что изменения вносятся в связи с 372-ФЗ «О внесении изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации».

Данный документ разработан в соответствие со всеми требованиям законодательства, а также при регулярных консультациях с Федеральной службой по экологическому, технологическому и атомному надзору (Ростехнадзор).
Остановился на отдельных пунктах положения, которые были изменены. Объяснил их значение и смысл формулировок.

Предложил: Внести изменения в Положение об общем собрании АСО "Союз строителей АО"
Решили: Внести изменения в Положение об общем собрании АСО "Союз строителей АО"
Голосовали: 

"за"  - 71
"против"  - нет

"воздержались" - нет

Решение принято.

д) Требования для выполнения работ, связанных со строительством, реконструкцией, капитальным ремонтом объектов капитального строительства, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства и порядке выдачи свидетельств

Слушали: Главного юрисконсульта АСО «Союз строителей АО» Воронюк А.Н., который пояснил, что изменения вносятся в связи с рекомендациями Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору (Ростехнадзор)
Остановился на отдельных пунктах требований, которые были изменены. Объяснил их значение и смысл формулировок.

Предложил: Внести изменения в Требования для выполнения работ, связанных со строительством, реконструкцией, капитальным ремонтом объектов капитального строительства, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства и порядке выдачи свидетельств
Решили: Внести изменения в Требования для выполнения работ, связанных со строительством, реконструкцией, капитальным ремонтом объектов капитального строительства, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства и порядке выдачи свидетельств
Голосовали: 

"за"  - 71
"против"  - нет

"воздержались" - нет

Решение принято.

е) Требования для выполнения работ, влияющих на безопасность особо опасных и технически сложных объектов

Слушали: Главного юрисконсульта АСО «Союз строителей АО» Воронюк А.Н., который пояснил, что изменения вносятся в связи с рекомендациями Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору (Ростехнадзор)
Остановился на отдельных пунктах требований, которые были изменены. Объяснил их значение и смысл формулировок.

Предложил: Внести изменения в Требования для выполнения работ, влияющих на безопасность особо опасных и технически сложных объектов
Решили: Внести изменения в Требования для выполнения работ, влияющих на безопасность особо опасных и технически сложных объектов
Голосовали: 

"за"  - 71
"против"  - нет

"воздержались" - нет

Решение принято.

ж) Требования для выполнения работ по строительству, реконструкции и капитальному ремонту объектов капитального строительства, которые оказывают влияние на безопасность объектов использования атомной энергии
Слушали: Главного юрисконсульта АСО «Союз строителей АО» Воронюк А.Н., который пояснил, что изменения вносятся в связи с рекомендациями Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору (Ростехнадзор)
Остановился на отдельных пунктах требований, которые были изменены. Объяснил их значение и смысл формулировок.

Предложил: Внести изменения в Требования для выполнения работ по строительству, реконструкции и капитальному ремонту объектов капитального строительства, которые оказывают влияние на безопасность объектов использования атомной энергии
Решили: Внести изменения в Требования для выполнения работ по строительству, реконструкции и капитальному ремонту объектов капитального строительства, которые оказывают влияние на безопасность объектов использования атомной энергии
Голосовали: 

"за"  - 71
"против"  - нет

"воздержались" - нет

Решение принято.

з) Положение об аттестации и повышении квалификации
Слушали: Главного юрисконсульта АСО «Союз строителей АО» Воронюк А.Н., который пояснил, что изменения вносятся в связи с рекомендациями Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору (Ростехнадзор)
Остановился на отдельных пунктах требований, которые были изменены. Объяснил их значение и смысл формулировок.

Предложил: Внести изменения в Положение об аттестации и повышении квалификации
Решили: Внести изменения в Положение об аттестации и повышении квалификации
Голосовали: 

"за"  - 71
"против"  - нет

"воздержались" - нет

Решение принято.

Президент АСО «Союз строителей АО»

личная подпись

А.Н. Синьков

Секретарь заседания собрания
Генеральный директор
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