АССОЦИАЦИЯ «САМОРЕГУЛИРУЕМАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ «СОЮЗ СТРОИТЕЛЕЙ АМУРСКОЙ ОБЛАСТИ»

Общее собрание членов АСО «Союз строителей АО»

Протокол № 28
Внеочередного Общего собрания членов 

Ассоциации «Саморегулируемая организация «Союз строителей Амурской области»

г. Благовещенск                                                                            «11» мая 2017 г. 

Общее количество членов АСО «Союз строителей АО» 

150 юридических лица и индивидуальных предпринимателя
Форма проведения: очная

Место проведения: г. Благовещенск, пер. Св. Иннокентия 1, актовый зал

Начало регистрации: 13.10 

Окончание регистрации: 13.40
Начало собрания: 13.40
Окончание собрания: 15.00
Присутствовали: уполномоченные представители юридических лиц и индивидуальные предприниматели в количестве 84 человек. 

Повестка

внеочередного Общего собрания членов АСО «Союз строителей АО»

1) Отчёт Президента АСО «Союз строителей АО»

2) Отчет Исполнительного органа о годовой бухгалтерской отчётности и результаты проведения аудита за 2016 год. Утверждение годовой бухгалтерской отчётности

3) Отчёт Дисциплинарной комиссии за 2016 год

4) Отчёт Контрольно-ревизионного управления за 2016 год

5) Принятие Устава АСО «Союз строителей АО» в новой редакции
6) Утверждение документов:

а)
Положение о проведении анализа членов АСО «Союз строителей АО» на основе предоставляемой ими информации

б)
Положение о системе мер дисциплинарного воздействия АСО «Союз строителей АО»

в)
Положение о ведении реестра АСО «Союз строителей АО»

г)
Положение об условиях членства в АСО «Союз строителей АО»

д)
Положение о взносах АСО «Союз строителей АО»

е)
Положение о порядке рассмотрения жалоб и обращений в АСО «Союз строителей АО»

ж)
Положение о Коллегиальном органе управления (Совете) АСО «Союз строителей АО»

з)
Положение об Исполнительном органе АСО «Союз строителей АО»

и)
Инвестиционная декларация АСО «Союз строителей АО»

7) Утверждение сметы доходов–расходов на 2017 год

8) Довыборы Коллегиального органа управления (Совета) АСО «Союз строителей АО»

9) Внесение изменений в Свидетельство о допуске в части увеличения взноса в компенсационный фонд: ООО «САР-Дорожник»

10) Разное
Решили: Утвердить повестку Общего собрания членов ассоциации.

Голосовали: 

"за"  - 84
"против"  - нет

"воздержались" - нет

1)
По первому вопросу повестки собрания: Отчёт Президента АСО «Союз строителей АО»
Слушали: Президента АСО «Союз строителей АО» Синькова А.Н., который сообщил о том, что Настоящее собрание созвано в соответствии с Уставом Ассоциации для отчёта Исполнительного органа о деятельности, а также для утверждения пакета документов в соответствии с 372-ФЗ «О внесении изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации». Принят Государственной Думой 24 июня 2016 года. Одобрен Советом Федерации 29 июня 2016 года. Подписан он Президентом 03 июля 2016 года.

Федеральный закон устраняет выявленные в правоприменительной практике пробелы при осуществлении деятельности саморегулируемых организаций в области строительства и предусматривает в том числе механизмы, направленные на усиление контроля за деятельностью таких саморегулируемых организаций, повышение их ответственности за качество работ, проводимых их членами.

Устанавливаются случаи, в которых обязательно членство в саморегулируемых организациях в области инженерных изысканий, архитектурно-строительного проектирования, строительства, реконструкции, капитального ремонта объектов капитального строительства, а также случаи, в которых такое членство не требуется.

Так, не требуется членство в названных саморегулируемых организациях для государственных и муниципальных унитарных предприятий, государственных и муниципальных учреждений в случае заключения ими договоров подряда на выполнение инженерных изысканий, договоров подряда на подготовку проектной документации, договоров строительного подряда с федеральными органами исполнительной власти, государственными корпорациями, осуществляющими нормативно-правовое регулирование в соответствующей области, органами государственной власти субъектов Российской Федерации, органами местного самоуправления, в ведении которых находятся такие предприятия, учреждения, или в случае выполнения такими предприятиями, учреждениями функций технического заказчика от имени указанных федеральных органов исполнительной власти, государственных корпораций, органов государственной власти субъектов Российской Федерации, органов местного самоуправления.

Федеральным законом регулируются вопросы, касающиеся компенсационных фондов саморегулируемой организации, а также устанавливаются требования к размещению средств этих фондов. В частности, предусматривается, что саморегулируемая организация формирует компенсационный фонд возмещения вреда и компенсационный фонд обеспечения договорных обязательств.

Федеральным законом устанавливаются требования к специалистам по организации инженерных изысканий, архитектурно-строительного проектирования и строительства. Сведения о таких специалистах включаются соответствующим Национальным объединением саморегулируемых организаций в национальный реестр специалистов в области инженерных изысканий и архитектурно-строительного проектирования или в национальный реестр специалистов в области строительства.

Также в соответствии с уже вступившим в силу законом все организации должны состоять в саморегулируемых организациях, которые зарегистрированы с их субъектах Федерации. Если в регионе (например, из-за его небольших размеров) нет СРО, то можно вступать в СРО в соседнем регионе. Но никак не в центральные – в Москву, в С.-Петербург, как практиковалось многими организациями. И многими СРО, которые фактически просто выдавали допуск, закрывая глаза на законы и требования Градостроительного кодекса. И это не пустые слова, а подтверждены решениями НОСТРОЙ, Ростехнадзор и судебных органов, в соответствии с которыми были исключены некоторые саморегулируемые организации в строительстве, которые просто за деньги выдавали Филькины грамоты, тем самым обманывая строителей, которые стремились получить допуск на работы с минимальными издержками для себя.

За прошедший год АСО «Союз строителей Амурской области» выдало 54 свидетельства о допуске. Необходимо отметить, что за прошедшее время при выдаче свидетельств о допуске практически всегда работники саморегулируемой организации шли на контакт с предприятиями – членами Ассоциации, стремясь в наиболее сжатые сроки выдать необходимые документы. В частности, в этот период Коллегиальный орган управления (Совет) активно использовал возможность заочного голосования по вопросам выдачи Свидетельств. Это значительно ускорило процедуру выдачи. Если ранее почти всегда было необходимо ждать четверга – именно по этим дням собирался Совет – то теперь, почти всё стало зависеть в скорости от самих членов Ассоциации. Как только документы собраны и поданы, АСО «Союз строителей АО» проводило заочное голосование по вопросу.

За прошедший 2016 год было проведено 30 заседаний совета.

АСО «Союз строителей АО» принимало участие во всех конференциях Дальневосточного Федерального округа, в съезде Национального объединения строителей. 

На сегодняшнюю дату в Ассоциации состоит 150 организаций. За последние полгода к нам вступили по переходу много новых членов. Все они являются крепкими организациями, которые не первый год работают в строительной отрасли Приамурья. Однако необходимо отметить, что после окончательного вступления в силу всех изменений в законодательстве 01 июля 2017 года часть организаций придётся исключить. Это те члены Ассоциации (27), которые не подали заявления о намерении продолжать свою деятельность. Это было позволено законодательными поправками. И после их исключения через пять лет они смогут даже претендовать на возврат средств компенсационного фонда. То есть законодательство упрощается в части лицензируемого объёма работ. Начиная с третьего квартала вообще не будет как таковых свидетельств о допуске, какие вы получаете от нас сейчас. Будет только членство в саморегулируемой организации. Если таковое имеется (а оно будет подтверждаться выпиской из реестра), компания может выполнять все виды строительных работ. И в первую очередь – организацию строительства и контроль за строительством.

Весь прошедший год постоянно работал официальный сайт АСО «Союз строителей АО», благодаря чему все члены Партнёрства имели возможность постоянно ознакомиться с последними новостями Ассоциации, а также с основными новостями в области саморегулирования.

В частности, сейчас идёт большая работа относительно Национального реестра специалистов. АСО «Союз строителей АО» является на данный момент оператором передачи данных НОСТРОЙ, получив от него такое право. Мы обрабатываем, проверяем, передаём данные по специалистам. Чтобы все организации успели в срок до 01 июля ввести в Национальный реестр специалистов своих работников, чтобы можно было продолжать работу свою и дальше. Сами наверняка знаете, что изменения в законодательстве затронули такую щекотливую тему, как квалификационный состав членов саморегулируемых организаций. Теперь количество людей уменьшилось до двух с минимального ранее в 3 человека), но зато стали теперь более жёсткими требования: требуется, чтобы они работали непосредственно в организации,  имели справки от государственных органов об отсутствии судимости, требуются нотариальные заверения о подлинности документов и подписей соискателей на включение в Национальный реестр специалистов. Самое главное заключается в том, что окончательное решение принимается в Москве. Мы являемся только операторами. Мы можем помочь (и помогаем) организациям в подготовке документов. И это приносит свои плоды. Уже нами отправлено 15 заявлений. И половина из этих специалистов уже включены в реестр специалистов. На данный момент нет ещё пока единого портала, на котором можно было бы посмотреть эти результаты. Однако  НОСТРОЙ работает в этом направлении. Обещают, что в июне уже появится подобный общероссийский портал.

Так вот, повторюсь, что окончательное решение о включении принимается именно в Москве специально созданной комиссией. Что это означает? Что все организации должны стать дисциплинированней. Если раньше ещё, быть может, можно было подождать с неделю, пока принесут документы, пока пройдут повышения квалификации, пока ещё что-нибудь. То теперь просто такое не пройдёт. Нельзя подать по частям документы. Их просто отклонят. Потому нужно заранее обеспокоиться всей подготовкой, дабы после не оказаться у разбитого корыта.

Сотрудники АСО «Союз строителей АО» работают в этом направлении, обзванивают всех членов. И многие работают в части подготовки документов. Но, к сожалению, не все. Потому ещё раз прошу всех присутствующих напомнить своим директорам (если присутствуют представители организаций), а также довести до своих подчинённых, что тянуть не стоит. И нужно обязательно уже делать документы. Потому что потом задержка сейчас может привести к крайне пагубным проблемам, к нежелательной суете и обидам. В том числе и на АСО «Союз строителей АО». Опять же повторюсь – в национальном реестре специалистов Исполнительный орган нашей Ассоциации практически ничего не может решить и изменить. Может только помочь и советовать.

На этом считаю принять мой доклад к сведению, утвердить его.
Предложил: Утвердить отчёт Президента АСО «Союз строителей АО»
Решили: Утвердить отчёт Президента АСО «Союз строителей АО»
Голосовали: 

"за"  - 84
"против"  - нет

"воздержались" - нет

Решение принято.

2)
По второму вопросу повестки собрания: Отчет Исполнительного органа о годовой бухгалтерской отчётности и результаты проведения аудита за 2016 год. Утверждение годовой бухгалтерской отчётности

Слушали: Генерального директора АСО «Союз строителей АО» Эйсмонт Е.И, которая сообщила: 

Настоящее собрание созвано в соответствии с Уставом Ассоциации для рассмотрения итогов нашей с Вами совместной работы за 2016г.

Ассоциация «Саморегулируемая организация «Союз строителей Амурской области» сокращенное название АСО «Союз строителей АО» ИНН 2801138413, зарегистрировано 27 ноября 2008 г. Управлением юстиции Российской Федерации по Амурской области. Настоящий бухгалтерский отчёт Ассоциации подготовлен на основе учётной политики, утвержденной  Приказом № 174 от 29 декабря 2012 г и  сформирован, исходя из действующих в Российской Федерации правил бухгалтерского учёта и отчётности, установленных Федеральным законом «О бухгалтерском учёте» и положениями по бухгалтерскому учёту, утверждёнными Министерством финансов Российской Федерации а так же Федеральным законом № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях». Бухгалтерская отчётность Некоммерческого партнерства составляется в порядке и в сроки, предусмотренные Федеральным законом от 06 декабря 2012 г. № 402-ФЗ «О бухгалтерском учёте» и другими нормативными актами Российской Федерации, регламентирующими ведение бухгалтерского учёта и отчётности.
Отчитываясь перед Вами о проделанной работе, считаю необходимым довести до Вашего сведения информацию об исполнении бюджета за отчетный год:

За 2016 год на расчетный счет Ассоциации поступило всего -

13396 тыс. руб

- ежемесячный членский взнос – 8466 тыс. руб. 

- вступительный взнос – 330 тыс. руб.

- взнос в компенсационный фонд – 4600 тыс. руб. 

Средства компенсационного фонда размещались до 01 ноября 2016 года на пополняемом депозитном счете открытом в ОАО «Азиатско - Тихоокеанский Банк»

под 6,36% годовых.

С 01 ноября 2016 года переведены на спецсчёт ПАО банк ВТБ с учётом действующего законодательства. На 01.01.2017 года общая сумма размещённых денежных средств составила 147512 тысруб., в т.ч. взносы в компенсационный фонд в размере 97600 тыс.руб. и проценты от размещения 50212 тыс.руб.

За 2016 г начисленные проценты составили 9 023 000 руб. оплачен налог с суммы начисленных процентов 541 000 руб. Начисленные проценты причисляются к компенсационному фонду и идут  на увеличение компенсационного фонда. 

Расходы АСО за отчетный период составили 8941 тыс. руб.из которых:

- оплата труда с налоговыми отчислениями 6976 тыс. руб.

- расходы по страхованию -137 тыс. руб;

- Расходы по аренде помещения – 621 тыс. руб;

- Взносы в национальное объединение строителей- 702 тыс.руб;
- приобретение программного обеспечения - 9 тыс. руб;

- расходы на почтовые, телефонные и другие подобные услуги связи – 93 тыс. руб.
- расходы на оплату услуг банков – 44 тыс. руб.;

- расходы на содержание и техническое обслуживание основных средств и иного имущества - 14 тыс.руб;

- канцелярские расходы -45 тыс. руб 
- расходы аудиторские,  информационные, консультационные и другие подобные услуги  202 тыс. руб

- командировочные расходы – 54 тыс. руб.
- приобретение основных средств и иного имущества – 33 тыс. руб.

- приобретение инвентаря и хоз. принадлежностей – 5 тыс. руб.
- прочие расходы, судебные расходы – 6 тыс. руб 

Задолженность по членским взносам на 01 января 2017 года составила

 3250 тыс. руб.

На 01.01.2017г Ассоциация имела 

на расчетном счете 152166 тыс. руб. в т. числе 

- взносы в компенсационный фонд, с причисленными процентами – 147 512 тыс. руб.

- членских и вступительных взносов 4653 тыс. руб. Оплачены все текущие платежи по налогам. 

На конец года подтверждены расчеты с финансовыми органами и банком. Согласно акта сверки проведенной с Межрайонной ИФНС России №1 по Амурской области недоимки по налогам нет.  


По окончании финансового года проведена аудиторская проверка обществом с ограниченной ответственностью «АУДИТ ЛМ». В заключительной части заключения выражено мнение аудиторской организации о достоверности финансовой (бухгалтерской отчетности). По мнению аудиторской организации  финансовая (бухгалтерская) отчетность АСО «Союз строителей АО» отражает достоверно во всех существенных отношениях финансовое положение на 01.01 2017 г и результаты его финансово-хозяйственной деятельности за период с 01.01.2016 г по 31.12.2016 г включительно в соответствии с требованиями законодательства Российской Федерации в части подготовки финансовой (бухгалтерской ) отчетности. 

Прошу членов общего собрания утвердить предлагаемый отчет по итогам работы за 2016 г.

Предложила: Утвердить отчет Исполнительного органа о годовой бухгалтерской отчётности и результаты проведения аудита за 2016 год.
Решили: Утвердить отчет Исполнительного органа о годовой бухгалтерской отчётности и результаты проведения аудита за 2016 год.
Голосовали: 

"за"  - 84
"против"  - нет

"воздержались" - нет

Решение принято.

3) По третьему вопросу повестки собрания: Отчёт Дисциплинарной комиссии за 2016 год
Слушали: Доклад председателя дисциплинарной комиссии Воронюк А.Н., который отчитался о работе Дисциплинарной комиссии за 2016 год, приведены статистические данные, указано на наиболее распространенные нарушения, допускаемые членами партнёрства. Было отмечено, что в 2016 году все заседания дисциплинарной комиссии были проведены по результатам проверок контрольно-ревизионного управления, дел вытекающих из жалоб физических либо юридических лиц в 2016 году рассмотрено не было. 

Предложил – утвердить отчет о деятельности дисциплинарной комиссии АСО «Союз строителей АО» за 2016 год.

Решили: Утвердить отчёт Дисциплинарной комиссии за 2016 год

Голосовали: 

"за" - 84

"против"  - нет

"воздержались" - нет

Решение принято.

4) По четвёртому вопросу повестки собрания: Отчёт Контрольно-ревизионного управления за 2016 год

Слушали: Доклад начальника контрольно-ревизионного управления Лашина К.А., который отчитался о работе КРУ за 2016 год, приведены статистические данные, указано на наиболее распространенные нарушения, допускаемые членами партнёрства. Было отмечено, что в 2016 году все проверки контрольно-ревизионного управления были проведены по утверждённому заранее плану, проверок вытекающих из жалоб физических либо юридических лиц в 2016 году рассмотрено не было. 

Предложил: Утвердить отчёт контрольно-ревизионного управления за 2016 год

Решили: Утвердить отчёт контрольно-ревизионного управления за 2016 год

Голосовали: 

"за"  - 84
"против"  - нет

"воздержались" - нет

Решение принято.

5) По пятому вопросу повестки собрания: Принятие Устава АСО «Союз строителей АО» в новой редакции
Слушали: Главного юрисконсульта АСО «Союз строителей АО» Воронюк А.Н., который сообщил о вносимых изменениях в Устав Ассоциации «Саморегулируемая организация «Союз строителей Амурской области», остановился на каждом из пунктов, объяснил смысл вводимых изменений, а также рассказал о законодательстве, в соответствие с изменениями которого вносятся изменения в основные документы Ассоциации

Предложил: Принять Устав АСО «Союз строителей АО» в новой редакции
Решили: Принять Устав АСО «Союз строителей АО» в новой редакции
Голосовали: 

"за" - 84

"против"  - нет

"воздержались" - нет

Решение принято.

6) По шестому вопросу повестки собрания: Утверждение документов:

а)
Положение о проведении анализа членов АСО «Союз строителей АО» на основе предоставляемой ими информации

б)
Положение о системе мер дисциплинарного воздействия АСО «Союз строителей АО»

в)
Положение о ведении реестра АСО «Союз строителей АО»

г)
Положение об условиях членства в АСО «Союз строителей АО»

д)
Положение о взносах АСО «Союз строителей АО»

е)
Положение о порядке рассмотрения жалоб и обращений в АСО «Союз строителей АО»

ж)
Положение о Коллегиальном органе управления (Совете) АСО «Союз строителей АО»

з)
Положение об Исполнительном органе АСО «Союз строителей АО»

и)
Инвестиционная декларация АСО «Союз строителей АО»
Слушали: Главного юрисконсульта АСО «Союз строителей АО» Воронюк А.Н., который сообщил о вносимых изменениях в Положения «Саморегулируемая организация «Союз строителей Амурской области», а также о вновь утверждаемых и разработанных документах; остановился на каждом из пунктов, объяснил смысл вводимых изменений, а также рассказал о законодательстве, в соответствие с изменениями которого вносятся изменения в основные документы Ассоциации

Предложил: Утвердить документы:

а)
Положение о проведении анализа членов АСО «Союз строителей АО» на основе предоставляемой ими информации

б)
Положение о системе мер дисциплинарного воздействия АСО «Союз строителей АО»

в)
Положение о ведении реестра АСО «Союз строителей АО»

г)
Положение об условиях членства в АСО «Союз строителей АО»

д)
Положение о взносах АСО «Союз строителей АО»

е)
Положение о порядке рассмотрения жалоб и обращений в АСО «Союз строителей АО»

ж)
Положение о Коллегиальном органе управления (Совете) АСО «Союз строителей АО»

з)
Положение об Исполнительном органе АСО «Союз строителей АО»

и)
Инвестиционная декларация АСО «Союз строителей АО»

Решили: Утвердить документы:

а)
Положение о проведении анализа членов АСО «Союз строителей АО» на основе предоставляемой ими информации

б)
Положение о системе мер дисциплинарного воздействия АСО «Союз строителей АО»

в)
Положение о ведении реестра АСО «Союз строителей АО»

г)
Положение об условиях членства в АСО «Союз строителей АО»

д)
Положение о взносах АСО «Союз строителей АО»

е)
Положение о порядке рассмотрения жалоб и обращений в АСО «Союз строителей АО»

ж)
Положение о Коллегиальном органе управления (Совете) АСО «Союз строителей АО»

з)
Положение об Исполнительном органе АСО «Союз строителей АО»

и)
Инвестиционная декларация АСО «Союз строителей АО»

Голосовали: 

"за" - 83
"против"  - 1
"воздержались" - нет

Решение принято.

7) По седьмому вопросу повестки собрания: Утверждение сметы доходов–расходов на 2017 год
Слушали: Президента АСО «Союз строителей АО» Синькова А.Н., который сообщил:

У вас на руках есть смета доходов-расходов на 2017 год. Она рассчитана на ежемесячные членские взносы в размере 8 тысяч рублей. Штат исполнительного органа СРО остается неизменным уже который год.

Предложил: Утвердить смету доходов-расходов на 2017 год (Приложение №1)

Решили: Утвердить смету доходов-расходов на 2017 год (Приложение №1)

Голосовали: 

"за"  - 83
"против"  - нет

"воздержались" - 1
Решение принято.

8) По восьмому вопросу повестки собрания: Довыборы Коллегиального органа управления (Совета) АСО «Союз строителей АО»
Слушали: Президента АСО «Союз строителей АО» Синькова А.Н., который сообщил: 

В связи с изменением законодательства теперь требуется, чтобы в Коллегиальном органе управления Ассоциацией присутствовали  в том числе и независимые члены, которые не являются представителями членов саморегулируемой организации. Таких членов Совета должно быть не менее трети от общего числа. В соответствии с решением общего собрания членов НП «Союз строителей АО» (протокол №25 от 19 февраля 2017 года) в Совет были избраны 15 членов. Однако за прошедшие полтора года две организации вышли из АСО «Союз строителей АО» по разным причинам (ЗАО «Амурская строительная компания» и АО Буреягэсстрой»). Также в недавнее время были поданы три заявления о добровольном сложении с себя полномочий члена Коллегиального органа управления АСО «Союз строителей АО» (ООО «САР-Холдинг», ЗАО «Стройвира» и ООО «Энергоремонт»). Таким образом, у нас на данный момент 10 членов Совета АСО «Союз строителей АО». В связи с этим предлагается оставить количество членов Коллегиального органа управления в том же количестве (15 членов). При этом у нас будет требоваться в соответствии с законодательством и утверждёнными ранее положениями АСО «Союз строителей АО» 5 независимых членов.
Предложил: Утвердить состав счётной комиссии в следующем составе:

1) Воронюк Александр – главный юрисконсульт АСО «Союз строителей АО» - Председатель
2) Коваленко Андрей – начальник организационного отдела АСО «Союз строителей АО»

3) Носков Алексей  – представитель ЗАО «Строительная компания №1»

Решили: Утвердить состав счётной комиссии в следующем составе:

1) Воронюк Александр – главный юрисконсульт АСО «Союз строителей АО» - Председатель
2) Коваленко Андрей – начальник организационного отдела АСО «Союз строителей АО»

3) Носков Алексей  – представитель ЗАО «Строительная компания №1»
Голосовали: 

"за"  - 84
"против"  - нет

"воздержались" - нет

Решение принято.

Слушали: Президента АСО «Союз строителей АО» Синькова А.Н., который сообщил: 

Для проведения голосования в данный момент мы сделаем пятнадцатиминутный перерыв. За это время будет произведена процедура голосования. Бюллетени будут собраны членами счётной комиссии, после чего будет проведена процедура подсчёта. После решения последующих вопросов повестки общего собрания будут оглашены результаты.

Слушали: Главного юрисконсульта АСО «Союз строителей Амурской области», Председателя счётной комиссии Воронюк А.Н., который сообщил о том, что:

	Общее количество членов Партнёрства
	150

	Количество членов Партнёрства, присутствующих на заседании и имеющих право голоса
	84

	
	
	
	
	
	

	№№
	Кандидат
	Количество поданных голосов

	1
	Агафонов Владимир Юрьевич
	75

	2
	Бокач Сергей Борисовчи
	75

	3
	Ильин Александр Михайлович
	78

	4
	Мальцев Аркадий Викторович
	75

	5
	Чупрова Оксана Евгеньевна
	76

	6
	Испорчены
	1


Слушали: Президента АСО «Союз строителей АО» Синькова А.Н., который предложил утвердить результаты довыборов Коллегиального органа управления (Совета) АСО «Союз строителей АО».

Решили: утвердить результаты довыборов Коллегиального органа управления (Совета) АСО «Союз строителей АО»..

Голосовали: 

"за" - 84

"против" - нет

"воздержались" – нет

Решение принято.

9) По девятому вопросу повестки собрания: Внесение изменений в Свидетельство о допуске в части увеличения взноса в компенсационный фонд: ООО «САР-Дорожник»
Слушали: Начальника Контрольно-ревизионного управления АСО «Союз строителей АО»Лашина К.А., который сообщил о том, что организацией ООО «САР-Дорожник» поданы документы на внесение изменений в Свидетельство о допуске. Замечаний к документам нет.

Предложил: Внести изменения в Свидетельство о допуске в части увеличения взноса в компенсационный фонд ООО «САР-Дорожник»

Решили: Внести изменения в Свидетельство о допуске в части увеличения взноса в компенсационный фонд ООО «САР-Дорожник»

"за" - 84

"против" - нет

"воздержались" – нет

Решение принято.

Слушали: Президента АСО «Союз строителей АО» Синькова А.Н., который сообщил поблагодарил всех членов АСО «Союз строителей АО» за проделанную работу, пожелал организациям побольше работы на объектах и предложил окончить общее собрание членов АСО «Союз строителей АО»
Президент АСО «Союз строителей АО»

личная подпись

А.Н. Синьков

Секретарь заседания собрания
Генеральный директор
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