АССОЦИАЦИЯ «САМОРЕГУЛИРУЕМАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ «СОЮЗ СТРОИТЕЛЕЙ АМУРСКОЙ ОБЛАСТИ»

Совет АСО «Союз строителей АО»
Протокол № 267
Очередного заседания Совета
Ассоциации «Саморегулируемая организация 
«Союз строителей Амурской области»
г. Благовещенск                                                                                    «02» марта 2017 г. 

Состав Совета АСО «Союз строителей АО»: 15 уполномоченных

представителей юридических лиц и индивидуальных предпринимателей

Форма проведения: очная

Место проведения: г. Благовещенск, пер. Св. Иннокентия 1, актовый зал

Начало регистрации: 09.50

Окончание регистрации: 10.00

Начало заседания: 10.00

Окончание заседания: 10.30

Присутствовали: 

члены Совета:

– Синьков А.Н. (ЗАО «Амурстрой»)

– Ельцов К.Ю. (ЗАО «СК-1»)

– Абросимов В.Г. (ЗАО «Стройвира»)

– Серов С.В. (ООО «Стройвест»)

– Негрозов И.В. (ООО «Амурсантехмонтаж»)

– Негрозов В.И. (ОАО «Благсантехмонтаж»)

– Самвелян Р.Р. (ООО «САР-Холдинг»)

– Загумённый В.С. (ООО «Дальэнергомонтаж»)

– Кичкильдеев Е.Н. (ООО «ФСК «Энергосоюз»)

– Макаров А.А. (ООО «Энергоремонт»)
Всего 10 человек. Кворум имеется. Заседание правомочно. Принята открытая форма голосования.

Приглашённые:

– Лашин К.А, - Начальник Контрольно-ревизионного управления АСО «Союз строителей АО»;

– Воронюк А.Н. – главный юрисконсульт АСО «Союз строителей АО».

Повестка заседания:

1) Утверждение аудиторской компании для проведения ежегодной аудиторской проверки АСО «Союз строителей Амурской области»

2) Рассмотрение дел, переданных с Дисциплинарной комиссии

Голосовали: Утвердить проект повестки

"за"  - 10
"против"  - нет

"воздержались" - нет



Решение принято

1. По первому Утверждение аудиторской компании для проведения ежегодной аудиторской проверки АСО «Союз строителей Амурской области»
Слушали: Генерального директора АСО «Союз строителей АО», которая сообщила о том, что СРО должно ежегодно по действующему законодательству проходить аудиторскую проверку. Огласила список организаций и размер оплаты за проведение аудиторской проверки.
Предложила: Заключить договор на проведение адуиторской проверки с ООО «Аудит ЛМ» с оплатой за оказание услуг в размере 70000 рублей.
Решили: Заключить договор на проведение адуиторской проверки с ООО «Аудит ЛМ» с оплатой за оказание услуг в размере 70000 рублей.
"за" - 10
"против" - нет
"воздержались" – нет
Решение принято.

2. По второму Рассмотрение дел, переданных с Дисциплинарной комиссии
Рассмотрение дела ООО «Хоз-Альянс»

Слушали: Главного юрисконсульта Воронюк А.Н., который сообщил о том, что у ООО «Хоз-Альянс» Нарушен п. 3.1. требований к выдаче свидетельств – не проведено повышение квалификации ряду включенных в квалификационный состав работников. Предписанием дисциплинарной комиссии члену АСО предоставлялся срок для устранения выявленных нарушений. В установленный срок нарушения не были устранены. На основании решения дисциплинарной комиссии  дело передаётся на совет АСО с рекомендацией о приостановлении срока действия свидетельства о  допуске члена АСО.
Предложил: приостановить действие свидетельства ООО «Хоз-Альянс» на срок до устранения нарушений  (но не более чем на 60 календарных дней).

Решили: приостановить действие свидетельства ООО «Хоз-Альянс» на срок до устранения нарушений  (но не более чем на 60 календарных дней)
"за" - 10
"против" - нет
"воздержались" – нет
Решение принято.

Рассмотрение дела ООО «СтройКом» (2804013525)

Слушали: Главного юрисконсульта Воронюк А.Н., который сообщил о том, что у ООО «СтройКом» (2804013525) Нарушены требования СТО СРО С-126-0009 «Правила страхования гражданской ответственности» - не заключен договор страхования гражданской ответственности. Кроме того нарушен п. 3.1. требований к выдаче свидетельств – не проведено повышение квалификации ряду включенных в квалификационный состав работников.Нарушены п.1.3, 1.5 Положения о взносах – задержка уплаты членских взносов
Предложил: приостановить действие свидетельства ООО «СтройКом» (2804013525)  на срок до устранения нарушений  (но не более чем на 60 календарных дней).

Решили: приостановить действие свидетельства ООО «СтройКом» (2804013525)  на срок до устранения нарушений  (но не более чем на 60 календарных дней)

"за" - 10
"против" - нет
"воздержались" – нет
Решение принято.

Рассмотрение дела ООО «Электроремонт»

Слушали: Главного юрисконсульта Воронюк А.Н., который сообщил о том, что у ООО «Электроремонт» Нарушен п. 3.1. требований к выдаче свидетельств – не проведено повышение квалификации ряду включенных в квалификационный состав работников. Предписанием дисциплинарной комиссии члену АСО предоставлялся срок для устранения выявленных нарушений. В установленный срок нарушения не были устранены. На основании решения дисциплинарной комиссии  дело передаётся на совет АСО с рекомендацией о приостановлении срока действия свидетельства о  допуске члена АСО.
Предложил: приостановить действие свидетельства ООО «Электроремонт» на срок до устранения нарушений  (но не более чем на 60 календарных дней).

Решили: приостановить действие свидетельства ООО «Электроремонт» на срок до устранения нарушений  (но не более чем на 60 календарных дней)

"за" - 10
"против" - нет
"воздержались" – нет
Решение принято.

Рассмотрение дела ООО ХК «Амурмост»

Слушали: Главного юрисконсульта Воронюк А.Н., который сообщил о том, что у ООО ХК «Амурмост» Нарушение ст.55.13 Градостроительного кодекса РФ и п.4.1.1. «Положения об условиях членства в НП «Союз строителей АО – отказ от проведения плановой проверки, ввиду отсутствия организации по указанным адресам и контактам. Кроме того нарушен п. 3.1. требований к выдаче свидетельств – не проведено повышение квалификации ряду включенных в квалификационный состав работников. Нарушен п. 3.2. требований к выдаче свидетельств – отсутствует аттестация у ряда включенных в квалификационный состав работников. На основании решения дисциплинарной комиссии  дело передаётся на совет АСО с рекомендацией о приостановлении срока действия свидетельства о  допуске члена АСО
Предложил: приостановить действие свидетельства ООО ХК «Амурмост» на срок до устранения нарушений  (но не более чем на 60 календарных дней).

Решили: приостановить действие свидетельства ООО ХК «Амурмост» на срок до устранения нарушений  (но не более чем на 60 календарных дней)

"за" - 10
"против" - нет
"воздержались" – нет
Решение принято.

Рассмотрение дела ООО «МК-55»

Слушали: Главного юрисконсульта Воронюк А.Н., который сообщил о том, что у ООО «МК-55» Нарушение ст.55.13 Градостроительного кодекса РФ и п.4.1.1. «Положения об условиях членства в НП «Союз строителей АО – отказ от проведения плановой проверки, ввиду отсутствия организации по указанным адресам и контактам. Кроме того нарушен п. 3.1. требований к выдаче свидетельств – не проведено повышение квалификации ряду включенных в квалификационный состав работников. Нарушен п. 3.2. требований к выдаче свидетельств – отсутствует аттестация у ряда включенных в квалификационный состав работников. Нарушены требования СТО СРО С-126-0009 «Правила страхования гражданской ответственности» - не заключен договор страхования гражданской ответственности. На основании решения дисциплинарной комиссии  дело передаётся на совет АСО с рекомендацией о приостановлении срока действия свидетельства о  допуске члена АСО.
Предложил: приостановить действие свидетельства ООО «МК-55» на срок до устранения нарушений  (но не более чем на 60 календарных дней).

Решили: приостановить действие свидетельства ООО «МК-55» на срок до устранения нарушений  (но не более чем на 60 календарных дней)

"за" - 10
"против" - нет
"воздержались" – нет
Решение принято.

Рассмотрение дела ООО «Мостоотряд-49М»

Слушали: Главного юрисконсульта Воронюк А.Н., который сообщил о том, что у ООО «Мостоотряд-49М» Нарушение ст.55.13 Градостроительного кодекса РФ и п.4.1.1. «Положения об условиях членства в НП «Союз строителей АО – отказ от проведения плановой проверки, ввиду отсутствия организации по указанным адресам и контактам. Кроме того нарушен п. 3.1. требований к выдаче свидетельств – не проведено повышение квалификации ряду включенных в квалификационный состав работников. Нарушен п. 3.2. требований к выдаче свидетельств – отсутствует аттестация у ряда включенных в квалификационный состав работников. Нарушены требования СТО СРО С-126-0009 «Правила страхования гражданской ответственности» - не заключен договор страхования гражданской ответственности. На основании решения дисциплинарной комиссии  дело передаётся на совет АСО с рекомендацией о приостановлении срока действия свидетельства о  допуске члена АСО.
Предложил: приостановить действие свидетельства ООО «Мостоотряд-49М» на срок до устранения нарушений  (но не более чем на 60 календарных дней).

Решили: приостановить действие свидетельства ООО «Мостоотряд-49М» на срок до устранения нарушений  (но не более чем на 60 календарных дней)

"за" - 10
"против" - нет
"воздержались" – нет
Решение принято.

Рассмотрение дела ООО «Новый Век»

Слушали: Главного юрисконсульта Воронюк А.Н., который сообщил о том, что у ООО «Новый Век» Нарушен п. 3.1. требований к выдаче свидетельств – не проведено повышение квалификации ряду включенных в квалификационный состав работников. Предписанием дисциплинарной комиссии члену АСО предоставлялся срок для устранения выявленных нарушений. В установленный срок нарушения не были устранены. На основании решения дисциплинарной комиссии  дело передаётся на совет АСО с рекомендацией о приостановлении срока действия свидетельства о  допуске члена АСО.
Предложил: приостановить действие свидетельства ООО «Новый Век» на срок до устранения нарушений  (но не более чем на 60 календарных дней).

Решили: приостановить действие свидетельства ООО «Новый Век» на срок до устранения нарушений  (но не более чем на 60 календарных дней)

"за" - 10
"против" - нет
"воздержались" – нет
Решение принято.

Рассмотрение дела ООО «Элмонт»

Слушали: Главного юрисконсульта Воронюк А.Н., который сообщил о том, что у ООО «Элмонт» Нарушен п. 3.1. требований к выдаче свидетельств – не проведено повышение квалификации ряду включенных в квалификационный состав работников. Предписанием дисциплинарной комиссии члену АСО предоставлялся срок для устранения выявленных нарушений. В установленный срок нарушения не были устранены. На основании решения дисциплинарной комиссии  дело передаётся на совет АСО с рекомендацией о приостановлении срока действия свидетельства о  допуске члена АСО.
Предложил: приостановить действие свидетельства ООО «Элмонт» на срок до устранения нарушений  (но не более чем на 60 календарных дней).

Решили: приостановить действие свидетельства ООО «Элмонт» на срок до устранения нарушений  (но не более чем на 60 календарных дней)

"за" - 10
"против" - нет
"воздержались" – нет
Решение принято.

Президент АСО «Союз строителей АО»


личная подпись
А.Н. Синьков

Генеральный директор

АСО «Союз строителей АО»



личная подпись
Е.И. Эйсмонт







































































































































