АССОЦИАЦИЯ «САМОРЕГУЛИРУЕМАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ «СОЮЗ СТРОИТЕЛЕЙ АМУРСКОЙ ОБЛАСТИ»

Совет АСО «Союз строителей АО»
Протокол № 376
Очередного заседания

Совета
Ассоциации «Саморегулируемая организация 
«Союз строителей Амурской области»
г. Благовещенск                                                                                    «25» ноября 2019 г. 

Состав Совета АСО «Союз строителей АО»: 12 уполномоченных

представителей юридических лиц и индивидуальных предпринимателей

Форма проведения: заочная

Место проведения: г. Благовещенск, пер. Св. Иннокентия 1, офис №47
Опросные листы получены от членов совета руководителей 8 организаций:

– Синьков А.Н. (АО «Амурстрой»)

– Абросимов В.Г. (ООО «Стройвест»)

– Бокач С.Б.. (независимый член)
– Сафонов П.А. (независимый член)
– Чупрова О.Е. (независимый член)
– Ельцов К.Ю. (АО «СК-1»)

– Канцуров А.Н. (ООО «Компания «БЛОК»)

– Негрозов В.И. (ОАО «БЛАГСАНТЕХМОНТАЖ»)

Сведения о лицах, проводивших подсчёт голосов:

- Эйсмонт Е.И. – генеральный директор АСО «Союз строителей АО»

1. По первому вопросу: Делегирование Начальника Контрольно-ревизионного управления Лашина К.А. На XVIII Всероссийский съезд саморегулируемых организаций, основанных  на членстве лиц, осуществляющих строительство, реконструкцию, капитальный ремонт, снос объектов капитального строительства, который состоится 02 декабря 2019 года в г.Москва.
Решили: Делегировать Начальника Контрольно-ревизионного управления Лашина К.А. На XVIII Всероссийский съезд саморегулируемых организаций, основанных  на членстве лиц, осуществляющих строительство, реконструкцию, капитальный ремонт, снос объектов капитального строительства, который состоится 02 декабря 2019 года в г.Москва с правом решающего голоса.
Голосовали:
  "за" - 8

"против" - нет

"воздержались" – нет

Решение принято.

2. По второму вопросу: Отчет Контрольно-ревизионного управления о проведении внеплановых проверок:
АО «Гидроэлектромонтаж»: Охрана труда на предприятии организована и функционирует на основании «Положения о системе управления охраной труда» утвержденного 27.12.2016. Организация укомплектована штатными сотрудниками в должностные обязанности которых входит обеспечение охраны труда и техники безопасности. Приказами по организации назначен перечень лиц, отвечающих за организацию и работу системы по охране труда. На предприятии проводится ежегодная аттестация работников по проверке знаний охраны труда техники безопасности и пожарной безопасности. Проводится оценка рабочих мест и условий труда. Своевременно проводятся инструктажи на рабочих местах. Из материалов расследования несчастного случая вытекает, что несчастный случай произошел из за несоблюдения правил техники безопасности при выполнении работ, выразившееся в слабом контроле линейных инженерно-технических работников за производством работ, невнимательности пострадавшего. Пострадавший, мужчина 1970 г. рождения, разнорабочий 2 разряда. На момент происшествия выполнявший работу соответствующую квалификации (рубка кустарника).
АО «Асфальт»: Охрана труда на предприятии организована и функционирует на основании «Положения о системе управления охраной труда» утвержденного 05.08.2018г. Организация укомплектована штатными сотрудниками в должностные обязанности которых входит обеспечение охраны труда и техники безопасности. Приказом № 181п от 15.072019 назначен перечень лиц, отвечающих за организацию и работу системы мер по охране труда. На предприятии проводится ежегодная аттестация работников по проверке знаний охраны труда техники безопасности и пожарной безопасности. Проводится оценка рабочих мест и условий труда. Своевременно проводятся инструктажи на рабочих местах. Из материалов расследования несчастного случая вытекает что он не связан с производством.
Решили: Утвердить Отчёт Контрольно-ревизионного управления о проведении внеплановых проверок.
Голосовали:
  "за" - 8

"против" - нет

"воздержались" – нет

Решение принято.

Президент АСО «Союз строителей АО»


личная подпись
А.Н. Синьков

Генеральный директор

АСО «Союз строителей АО»



личная подпись
Е.И. Эйсмонт







































































































































